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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЦРВЕНИ КРСТ НИШ 
 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја  

 

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима   

 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Црвени Крст Ниш за 2019. годину, који 

обухватају Биланс стања – Образац 1, Биланс прихода и расхода – Образац 2, Извештај 

о капиталним издацима и примањима – Образац 3, Извештај о новчаним токовима – 

Образац 4, Извештај о извршењу буџета – Образац 5 и остале пратеће извештаје. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ 

за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета Градске општине 

Црвени Крст за 2019. годину су припремљени по свим материјално значајним 

питањима у складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском 

рачуноводству
2
, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова
3
 и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем
4
. 

 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

У консолидованим финансијским извештајима Градске општине Црвени Крст за 

2019. годину утврђене су следеће неправилности и то: приходи и примања су исказани 

(1) у вишем износу од 11.026 хиљада динара и (2) у мањем износу од 11.026 хиљада 

динара; расходи и издаци су исказани (1) у вишем износу од 1.331 хиљада динара и (2) 

у мањем износу од 1.331 хиљада динара, чији се ефекти због међусобног потирања 

нису одразили на коначан резултат пословања (економска класификација); салда 

обавеза према добављачима код Градске општине Црвени Крст нису у потпуности 

усаглашена са стањима исказаним конфирмацијама у износу од 468 хиљада динара; 

приликом спровођења пописа имовине, потраживања и обавеза, утврђени су пропусти 

и неправилности, Градска општина Црвени Крст није евидентирала ванбилансну 

активу и ванбилансну пасиву за вредност непокретне и покретне имовине која јој је 

дата на коришћење од стране Града Ниша, Градска општина Црвени Крст није у 

потпуности успоставила систем интерних контрола који обезбеђује разумно уверавање 

да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу са важећим 

прописима, да је обезбеђена реалност и интегритет финансијских извештаја, добро 

финансијско управљање и заштита средстава.  

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији
2
, 

Пословником Државне ревизорске институције
3
 и Међународним стандардима 

врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим 

стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, број 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013 и 63/2013 - испр. 
108/2013,142/2014, 68/2015-и др....103/2015 
2 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
3 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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консолидованих финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије 

у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и 

испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ 

за наше мишљење.  

 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 

Руководство субјекта је одговорно за припрему, састављање и подношење 

консолидованих финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани 

финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед криминалне радње или грешке и издавање извештаја о ревизији 

који садржи наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво 

уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI 

увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази 

могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним 

ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних 

погрешних исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих 

услед криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске 

поступке као одговор на те ризике и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће 

бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су 

резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед 

грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење 

интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 
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 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим 

и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

                                                                                                       

 

Генерални државни ревизор 
 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева  41 

11000 Београд, Србија                   

                                                      4. септембар 2020. година 
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1. Резиме налаза у ревизији консолидованих финансијских извештаја  

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске општине Црвени Крст за 

2019. годину, у консолидованим финансијским извештајима Градске општине Црвени 

Крст, утврђене су следеће неправилности које су разврстане по приоритетима односно, 

редоследу по којем треба да буду отклоњене:  
 

ПРИОРИТЕТ 1
4
  (висок)  

 

1) Економска класификација: Приходи и примања у финансијским извештајима су 

укупно исказани (1) у вишем износу од 11.026 хиљада динара и (2) у мањем износу од 

11.026 хиљада динара (Напомене тачка 3.1.1); расходи и издаци у финансијским 

извештајима су укупно исказани: (1) у вишем износу од 1.331 хиљаде динара и (2) у 

мањем износу од 1.331 хиљаде динара, чији се ефекти због међусобног потирања нису 

одразили на коначан резултат пословања (Напомене тачке 3.1.3.9. и 3.1.3.11.). 

2) Салда обавеза према добављачима код Градске општине Црвени Крст нису у 

потпуности усаглашена са стањима исказаним конфирмацијама у износу од 468 

хиљада динара (Напомене тачка 3.3.3). 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи)
5
 

 

3) Приликом спровођења пописа имовине, потраживања и обавеза, утврђени су 

пропусти и неправилности, и то: (1) Комисији за попис пре почетка пописа дате су 

попуњене пописне листе које садрже и евиденцију о количинама, Пописна листа за 

попис готовине, хартије од вредности и средстава на жиро рачуну не садржи 

књиговодствено стање, Пописне листе нису потписане од стране лица које је 

задужено одговарајућом опремом; (2) Извештај о попису не садржи стварно стање 

имовине и обавеза, предлоге за ликвидацију утврђених разлика (начин накнађивања 

мањкова), начин књижења разлика по попису, примедбе и објашњења лица који 

рукују односно која су задужена материјалним средствима (Напомене тачка 3.3.1). 

4) у ванбиласној активи и ванбилансној пасиви Градска општина Црвени Крст није 

евидентирала вредност непокретне и покретне имовине која јој је дата на 

коришћење од стране Града Ниша чију вредност у поступку ревизије нисмо могли 

да утврдимо. (Напомене тачка 3.3.2. и 3.3.3.) 

5)  Градска општина Црвени Крст није у потпуности успоставила систем интерних 

контрола који обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити 

остварени кроз пословање у складу са важећим прописима, да је обезбеђена 

реалност и интегритет финансијских извештаја, добро финансијско управљање и 

заштита средстава: Код контролних активности утврђени су пропусти и 

неправилности: ГО Црвени Крст пословне књиге не води хронолошки, уредно и 

ажурно, јер су благајнички дневници од броја 5 од 1.2.2019. године до благајничког 

дневника број 46 евидентирани дана 29.12.2019. године, благајнички дневник број 6 

од 19.2.2019. године није евидентиран; није у потпуности извршено упоређивање 

података из властите евиденције са подацима из других, спољних извора, путем 

Извода отворених ставки или на други начин, што је довело до одступања код 

                                                 
4 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство 

одмах реагује. 
5 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји 

непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити 

пре припремања наредног сета финансијских извештаја.   
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исказивања укупних обавеза Градске општине у односу на извршене 

конфирмације са трећим лицима, о чему је шире објашњено у тачки 5.3. Биланс 

стања; Управа Градске општине Црвени Крст није вршила анализу и усаглашење 

датих аванса, депозита и кауција и није предузела мере како би плаћене услуге или 

радови били завршени или извршен повраћај уплаћених аванса (Напомене тачка 

2.1.). 

 

2. Резиме датих препорука у ревизији консолидованих финансијских извештаја 
 

Одговорним лицима Градске општине Црвени Крст препоручујемо да отклоне 

неправилности према следећим приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 
 

1) Приходе и примања евидентирају на одговарајућим економским класификацијама 

(Напомене тачка 3.1.1-Препорука број 2); расходе планирају и извршавају на 

одговарајућим економским класификацијама (Напомене тачке 3.1.3.9. и 3.1.3.11. – 

Препорука број 3 и 4).  

2) Одговорним лицима Градске општине да усагласе стање обавеза са добављачима 

(Напомене тачка 3.3.3. – Препорука број 7.1). 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи)
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3) Приликом спровођења пописа имовине, потраживања и обавеза:1) пописној 

комисији пре почетка пописа не дају пописне листе које садрже податке из 

књиговодства са количинама; 2) да извештаји о извршеном попису садрже 

прописане податке. (Напомене тачка 3.3.1. - Препорука број 5.1. и 5.2).  

4) да правилно евидентирају и искажу вредност ванбилансне активе и ванбилансе 

пасиве за непокретну и покретну имовину која јој је дата на коришћење. (Напомене 

тачка 3.3.2. и 3.3.3. - Препорука број 6. и 7.2).  

5) Градска општина Црвени Крст успостави потпун и ефикасан систем интерних 

контрола који ће обезбедити разумно уверавање да ће постављени циљеви бити 

остварени кроз пословање у складу са важећим прописима. (1). Контролне 

активности: пословне књиге воде хронолошки, уредно и ажурно; обезбеде 

упоређивање и усаглашавање података из властите евиденције са подацима из 

других спољних извора; да врше анализу и усаглашење датих аванса, депозита и 

кауција. (Напомене тачка 2.1. - Препорука број 1.1 и 1.2).  

 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

 

У поступку ревизије ГО Црвени Крст је у својим књигама евидентирала набављене 

радне униформе у износу од 122 хиљаде динара у налогу број 154 од 5.6.2020. године. 

 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 
 

ГО Црвени Крст је, на основу члана 40 став 1 Закона о Државној ревизорској 

институцији, дужно да поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о 

                                                 
6 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји 

непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити 

пре припремања наредног сета финансијских извештаја.   
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отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 дана почев 

од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

ГО Црвени Крст у одазивном извештају треба да искаже мере исправљања по 

основу откривених неправилности, односно свих налаза датих у Извештају о ревизији 

консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске општине 

Црвени Крст за 2019. годину који садрже и препоруке за њихово отклањање, осим оних 

који су отклоњени у току обављања ревизије и садржани у поглављу Мере предузете у 

поступку ревизије. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног 

лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и оцена да 

ли су мере исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, 

ако субјекат ревизије у чијем су пословању откривене неправилности, не подносе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институције је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40 став 7 до 13 Закона о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Градска општина Црвени Крст једна је од пет градских општина Града Ниша и 

формирана је Статутом Града Ниша, број 06-157/2002-1-01 од 6. јуна 2002. године. 

Градској општини Црвени Крст припада највећи број нишких села (23) и три градске 

јединице месне самоуправе, али и најмањи број становника (око 15% становништва 

града). Површина Градске општине износи 181,53 км
2
, укупан број становника 33.452 

док у градском делу општине живи 8.882 становника, скоро трећину овог броја чине 

припадници Ромске националне заједнице. На територији општине налази се 

целокупна северно-западна индустријска зона Ниша са многобројним привредним 

субјектима различитог профила.  

Привреду ГО Црвени Крст чине 845 предузећа, установа и других правних лица. 

Кроз Општину пролази коридор 10 и железничка пруга ка Београду и Зајечару. На 

територији општине смештен је аеродром „Константин Велики“. 

На територији Општине налази се бањско лечилиште, насеље Топило, са веома 

квалитетним гео-термалним потенцијалом, али без развијене инфраструктуре. На 

простору Општине налази се седиште Нишког Универзитета са три техничка 

факултета: Електронским, Грађевинско-архитектонским и Машинским. 

Органи Градске општине Црвени Крст су: Скупштина градске општине, 

Председник градске општине, Веће градске општине и Управа  градске општине.  

Скупштина градске општине је највиши орган Градске општине који врши основне 

функције локалне власти, утврђене Уставом, законом и Статутом Града Ниша и 

Статутом Градске општине. Скупштину чине одборници, које бирају грађани на 

непосредним изборима, тајним гласањем у складу са законом и статутом. Скупштина 

има 21 одборника. Организација и рад Скупштине, начин остваривања права и 

дужности одборника, начин избора и рад органа Скупштине, као и друга питања од 

значаја за рад Скупштине уређена су Пословником Скупштине. Скупштина има 

председника и заменика, који га замењује у случају његове одсутности, спречености да 

обавља своју дужност, или на основу посебног овлашћења. Председник Скупштине 

може бити на сталном раду у Градској општини. Скупштина има секретара који се 

стара о обављању стручних послова у вези са сазивањем и одржавањем седница 

Скупштине, њених радних тела, руководи административним пословима везаним за 

њихов рад, обавља и друге послове утврђене законом, статутом и пословником 

Скупштине. 

Извршни органи Општине су Веће градске општине и Председник градске општине 

Председник општине има заменика. Веће градске општине чине председник Општине, 

заменик председника Општине и пет чланова већа.  

За вршење послова локалне самоуправе утврђених Уставом, законом, Статутом и 

другим прописима образована је Управа градске општине као јединствен орган, којим 

руководи начелник.  

У складу са одредбама Закона о локалној самоуправи Општина има статус правног 

лица. Седиште Градске општине Црвени Крст је у улици 12. фебруар 89. Матични број 

Градске општине је 17614711, ПИБ 103618285, шифра делатности 8411-делатност 

државних органа. Рачун извршења буџета је 840-224640-67 и води се у Управи за 

трезор Ниш. Делокруг рада Градске општине Црвени Крст прописан је чланом 25. 

Закона о локалној самоуправи и чланом 1. Статута Градске општине Црвени Крст. 

Преглед извршених контрола. У поступку спровођења инспекцијског надзора у току 

2019. године у Градској општини Црвени Крст, од стране надлежних републичких 

инспектора достављен је записник Министарства државне управе и локалне 

самоуправе-Одсек управне инспекције, број 038-038-119/2019-02 од 12.9.2019. године 
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(Записник о спроведеном редовном инспекцијском надзору у управи Градске општине 

Црвени Крст ). Државна ревизорска институција извршила је ревизију консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна буџета и правилности пословања Градске 

општине Црвени Крст за 2013. годину, о чему је сачинила Извештај број 400-

1861/2013-01 од 12.12.2013. године, којим је дала мишљење са резервом. 

Због чињенице да се ревизија спроводи провером на бази узорака и да у систему 

интерне контроле постоје инхерентна ограничења, постоји могућност да поједине 

материјално значајне грешке остану неоткривене. 

 

2. Интерна финансијска контрола 

Према одредбама члана 80. Закона о буџетском систему, интерна финансијска 

контрола у јавном сектору обухвата: 1. финансијско управљање и контролу код 

корисника јавних средстава; 2. интерну ревизију код корисника јавних средстава; 3. 

хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије 

коју обавља Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију. 

 

2.1. Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, 

процедурама и активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање 

да ће директни корисници буџетских средстава своје циљеве у потпуности остварити. 

Руководство Градске општине одговорно је за успостављање организационе структуре 

која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у 

питања интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, 

чиме се даје тон који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном 

функционисању интерне контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и 

функционисања интерне контроле своју значајну улогу имају и сви запослени.  

Финансијско управљање и контрола обухваћена је кроз: контролно окружење, 

управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење 

и процену система. 
 

1) Контролно окружење 

Контролно окружење има пресудан утицај на одлучивање и извршавање 

предвиђених активности и у значајној мери креира и утиче на функционисање и 

ефикасност укупног система интерне контроле градске општине. Контролно окружење 

представља резултат односа филозофије и стила руковођења, подршке руководства, 

као и компетентности, етичких и моралних вредности и интегритета запослених у 

Управи градске општине и обухвата став, савесност и мере Скупштине градске 

општине, Председника градске општине и Већа градске општине, у вези система 

интерне контроле и његове важности за ефикасност у раду Управе градске општине. 

Уколико успостављени систем контроле није одговарајући и ако контролно окружење 

није позитивно, мање су шансе да укупни систем интерне контроле буде успешан. 

Фактори који се одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и 

надлежности, стил рада, методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, 

организациону структуру градске општине и одговарајуће субординације. 

Утврђено је да су органи Градске општине, радећи на креирању интерног 

контролног окружења донели више интерних аката, па су поред Статута градске 

општине, Пословника Скупштине градске општине, Пословника о раду Градског већа, 
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Одлуке о организацији Управе градске општине Црвени Крст донели и више одлука, 

правилника, наредби, упутстава и других аката. 

Веће градске општине усвојило је Етички кодекс понашања функционера у 

Градској општини Црвени Крст, број 235/2005-01 од 27.6.2005. године и Кодекс 

понашања запослених у Управи градске општине Црвени Крст, број 236/2005-01 од 

27.6.2005. године. 

Скупштина градске општине Црвени Крст је од стратешких докумената усвојила 

Стратегију развоја Градске општине Црвени Крст 2010-2020 и Локални акциони план 

запошљавања Градске општине Црвени Крст за 2019. годину.  

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у 

значајној мери утиче став руководства према интерној контроли. Такође, став који 

запослени имају о свом раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а 

испољава се кроз већу одговорност, самопоуздање и ефикасност. 

Унутрашњи оквир Градске општине представља организациона структура, у којој 

се пословне активности планирају, извршавају, контролишу и надгледају. 

Организациона структура представља средство које њеном руководству помаже у 

остваривању постављених циљева и извршавању донетог буџета.  

На основу члана 48. Статута Градске општине Црвени Крст, Председник Градске 

општине је наредбодавац за извршење буџета. На основу члана 64. Статута, Управа 

градске општине Црвени Крст образује се као јединствен орган којим руководи 

начелник.  

Према одредбама члана 2. Закона о буџетском систему директни корисници 

буџетских средстава локалних власти су органи и службе. На основу Статута општине 

утврђено је да су органи Градске општине: Скупштина градске општине, Председник 

градске општине, Веће градске општине и Управа градске општине.  

У Наредби о списку директних и индиректних корисника буџета Републике Србије 

односно буџета локалних власти, корисника ООСО, као и других корисника јавних 

средстава који су укључени у систем КРТ-а у оквиру трезора, са јединственим бројем 

буџетског корисника (09749) обухваћени су: Управа градске општине Црвени Крст, 

Скупштина градске општине Црвени Крст, Веће градске општине Црвени Крст и 

Председник градске општине Црвени Крст означени су као директни корисници. 

 У Одлуци о буџету Градске општине Црвени Крст за 2019. годину директни 

корисници су: Скупштина градске општине (функција 111), Председник градске 

општине (функција 111); Веће градске општине (функција 111) и Управа градске 

општине (функција 130).  

Директни корисници немају отворене подрачуне већ своје пословање обављају 

преко рачуна извршења буџета општине (функција 110).  

Управа градске општине је Одлуком о Градској управи образована као јединствен 

орган, коју чине четири одсека: 1) Одсек за опште и правне послове; 2) Одсек за 

финансије и буџет; 3) Одсек за инспекцијско-комуналне послове; 4) Одсек за 

информатику, информисање, развој привреде и локалне заједнице. 

 

2) Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних 

догађаја и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних 

средстава. Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору, прописује обавезу корисника јавних средстава да усвоје стратегију 

управљања ризиком која се ажурира сваке три године као и у случају да се контролно 
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окружење значајније измени (члан 6). Контроле које служе за свођење ризика на 

прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање једном годишње. 

Скупштина Градске општине Црвени Крст је донела Стратегију управљања 

ризицима Градске општине Црвени Крст, број 54/2014-01 од 14.03.2014. година.  

 

3) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе 

за спровођење дефинисане политике. Контролним поступцима имплементирају се 

контролне политике путем специфичних и рутинских задатака којим се обухватају 

основне функције контролних активности које треба да буду одвојене и адекватно 

надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, овлашћење и одобравање; 

систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за приступ средствима и 

информацијама и интерна провера и поуздано извештавање.  

Контролне активности могу бити превентивне и корективне. Превентивне 

контролне активности представљају проактивне контроле које се одвијају истовремено 

са извршавањем трансакције и имају задатак да спрече настанак или деловање 

одређене неправилности, грешке или другог облика деформације. Корективне контроле 

представљају контроле које се одвијају накнадно, након завршетка пословне 

трансакције и имају задатак да открију и искажу деловање одређене неправилности, 

грешке или другог облика настале деформације са циљем да се утврде и елиминишу 

њене негативне последице и да се њено деловање спречи у наредном периоду. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо следеће: 

 ГО Црвени Крст пословне књиге не води хронолошки, уредно и ажурно, јер се у 

благајнички дневници од број 5 од 1.2.2019. године до благајничког дневника број 46 

евидентирани дана 29.12.2019. године, благајнички дневник број 6 од 19.2.2019. године 

није евидентиран. 

 Управа Градске општине Црвени Крст није вршила анализу и усаглашење датих 

аванса, депозита и кауција и није предузела мере како би плаћене услуге или радови 

били завршени или извршен повраћај. 

 

Ризик 

Неуспостављањем адекватних контролних активности постоји ризик да ће се 

исплате вршити без контроле одговорних лица и уколико иста не препознају ризике у 

пословању и не успоставе адекватне писане процедуре, могу се угрозити предвиђени 

циљеви у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности. 

Препорука број 1  

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Црвени Крст да: 1) пословне 

књиге воде хронолошки, уредно и ажурно; 2) да врше анализу и усаглашење датих 

аванса, депозита и кауција. 

 

4) Информације и комуникације  

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 
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корисника услуга и шире јавности. Све релевантне информације о битним екстерним и 

интерним догађајима и активностима, у финансијском и нефинансијском облику треба 

идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин саопштити. Да би се то 

остварило успостављен је развијен информациони систем којим се обухватају опште 

контроле и контроле појединих рачунарских апликација, што подразумева 

успостављање одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши 

евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита имовине и припрема 

извештаја. 

У складу са Законом о слободном приступу информација од јавног значаја израђен 

је Информатор о раду Градске општине Црвени Крст и постављен је на сајт општине. 

Информације и електронска комуникација остварују се преко електронске поште на 

домену: www.gocrvenikrst.rs 

У рачуноводству се користи Рачуноводствени софтвер „Завода за унапређење 

пословања Београд“, у оквиру кога се евидентирају све трансакције настале у вези са 

рачуном извршења буџета на класама 4, 5, 6, 7, 8 и 9 за све директне кориснике 

буџетских средстава. У оквиру овог програмског решења, у делу Дневник годишњег 

плана, врши се евидентирање планских величина, док се у делу Дневник извршења 

буџета врши електронско преузимање извода и евидентирање. У оквиру овог програма 

воде се евиденције о стању и променама на класама конта 0, 1, 2 и 3. 

У Одсеку за финансије и буџет обављају се послови припреме и израде предлога 

буџета, припреме и израда предлога прописа и других аката у вези са извршењeм 

буџета, контроле плана извршења буџета и преузетих обавеза, финансијско 

књиговодствени послови, израда завршног рачуна, послови везани за финансијско 

извештавање и послови јавних набавки, као и други финансијско-материјални послови.  

За израду финансијских извештаја, Градска општина Црвени Крст користи податке 

из: главне књиге буџета, помоћних књига.  

 

5) Праћење и процена система 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и 

процена система изводи се на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и 

интерном ревизијом.  

 

2.2. Интерна ревизија 

На основу Закона о буџетском систему и Правилника о заједничким критеријумима 

за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору, утврђена је обавеза директних 

корисника буџетских средстава да успоставе и организују интерну ревизију.  

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо да 

Градска општина Црвени Крст није успоставила и организовала интерну ревизију, у 

складу са чланом 82. Закона о буџетском систему и Правилником о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 

поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору.  

У 2020. години Град Ниш је донео Повељу интерне ревизије, број 946/2020-01 од 

19.3.2020. године, којом се одређује да Служба за интерну ревизију органа и служби 

Града Ниша обавља интерну ревизију градских општина.  
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3. Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета 

 

Годишњи извештај о учинку програма за 2019. годину 

Нацрт одлуке о Завршном рачуну буџета Градске општине Црвени Крст, израђен је 

у складу са садржајем и класификацијом Одлуке о буџету Градске општине Црвени 

Крст за 2019. годину, односно по програмској класификацији, што је приказано у 

Табели број 1. 
 

Табела број 1: Преглед програмске класификације                  (у хиљадама динара) 
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11

02 

Програм 2.  

Комуналне 

делатности 

  
Програм 2.  Комуналне 

делатности 

4.200 3.300 1.668 50,55 

    
1102-

0008 

Управљање и 

снабдевање водом за 

пиће 

4.200 3.300 1.668 50,55 

15

01 

Програм 3.  

Локални економски 

развој 

  
Програм 3.  Локални 

економски развој 
930 2673 2038 84,27 

    

1501- 

П006 

„Платформа сеоских 

жена у одрживу 

будућност руралних 

заједница“   

 

 

530 

 

 

0.00 

 

 

0.00 

 

 

0,00 

    

1501- 

П006 

„Подршка сарадњи 

академског и МСП 

сектора на подручју 

ГОЦК кроз 

реализацију 

високошколске 

стручне праксе. 

 

 
 

 

0 

 

 
 

 

530 

 

 
 

 

0.00 

 

 
 

 

0,00 

    

1501- 

П007 

„Јавни радови у 

области заштите 

животне средине“ 

 
 

 

400 

 
 

 

727 

 
 

 

766 

 
 

 

100,00 

    
1501- 

П008 

„Санирање и заштита 

дечијих мобилијара“ 
  

447 

 

447 

 

99,96 

  

1501- 

П009 

„Клуб за 

запошљавање Рома 
  

969 
 

825 
 

82,07 

15

02 

Програм 4.  Развој 

туризма 
  

Програм 4.  Развој 

туризма 

 

700 

 

536 

 

470 

 

87,67 

    

 

1502- 

П003 

Развој и афирмација 

Туризма кроз мани. на 

територији ГО Црвени 

Крст 

 

700 

 

536 

 

470 

 

87,67 

20

01 

Програм 8.  

Предшколско 

васпитање и 

образовање 

  

Програм 8.  

Предшколско васпитање 

и образовање 

 

500 

 

500 

 

500 

 

100,00 

    
2001-

0001 

Функционисање и 

остваривање 

предшколског 

 

500 

 

500 

 

500 

 

100,00 
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васпитања и образовања 

20

02 

Програм 9.  

Основно 

образовање и 

васпитање 

  
Програм 9.  Основно 

образовање и васпитање 

 

500 

 

500 

 

500 

 

100,00 

    
2002-

0001 

Функционисање 

основних школа 

 

500 

 

500 

 

500 

 

100,00 

09

01 

Програм 11.  

Социјална  и дечја 

заштита 

  
Програм 11.  Социјална  

и дечја заштита 
5.490 4.250 3.659 86,09 

    
0901-

0001 

Једнократне помоћи и 

други облици помоћи 

5.000 4.000 3.454 86,36 

    
0901-

0008 

Подршка особама са 

инвалидитетом 
490 250 205 82,06 

12

01 

Програм 13.  Развој 

културе и 

информисања 

  
Програм 13.  Развој 

културе и информисања 
6.000 5.550 3.910 70,45 

    

 

1201- 

0004 

Развој културе -

Остваривање и 

унапређење јавног 

интереса и области 

јавног информисања 

 

 

3.500 

 

 

3.500 

 

 

2.275 

 

 

64,99 

    
1201- 

П001 

Неговање традиције и 

обичаја 

1.500 1.500 1.182 78,82 

    

 

 

1201- 

П002 

Развој и афирмац. 

културно поетских 

манифестација на 

територији ГОЦрвени 

Крст 

 

 

1.000 

 

 

550 

 

 

453 

 

 

82,44 

13

01 

Програм 14.  Развој 

спорта и омладине 
  

Програм 14.  Развој 

спорта и омладине 
4.400 3.025 2.881 95,24 

    
1301-

0001 

Подршка локалним 

спортским 

организацијама, 

удружењима и савезима 

4.400 3.025 2.881 95,24 

06

02 

Програм 15.  Опште 

услуге локалне 

самоуправе 

  

Програм 15.  Опште 

услуге локалне 

самоуправе 
99.836 91.033 71.080 78,08 

    
0602-

0001 

Функционисање 

локалне самоуправе и 

градских општина 

 93.566 86.993 69.842 80,28 

    
0602-

0009 
Текућа буџетска резерва 3.000 1.580 0 0,00 

    
0602-

0010 
Стална буџетска резерва 670 670 0 0,00 

    

 

 

 

 

 

0602- 

П004 

Пројекат домови 

културе, као и места 

за окупљање и 

дружење домови 

културе, спортски 

терени и паркови као 

и места за окупљање 

и дружења 

становништва у 

месним заједницама. 

 

 

 

 

 

1.600 

 

 

 

 

 

790 

 

 

 

 

 

303 

 

 

 

 

 

38,33 

    

0602- 

П005 

Удружење грађана 

некласификовани на 

другом месту 

1.000 1.000 935 93,50 
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2.

10

1 

Програм 16: 

Политички систем 

локалне самоуправе 

  

Програм 16: Политички 

систем локалне 

самоуправе 
47.071 49.028 43.674 89,07 

 
  

2101-

0001 

Функционисање 

Скупштине 
21.220 22.982 21.172 92,12 

 
  

2101-

0002 

Функционисање 

извршних органа 
25.851 26.046 22.502 86,39 

50

1 

Програм 17: 

Енергетска 

ефикасност и 

обновљиви извори 

енергије 

  

Програм 17: Енергетска 

ефикасност и 

обновљиви извори 

енергије 

 

 

 

 

500 

 

 

 

 

Брише 

се из 

буџета 

 

 

 

 

0,00 

 

 

 

 

0,00 

  

  
0501-

0001 
Енергетски менаџмент 

 

 

 

 

500 

 

 

 

 

Брише 

се из 

буџета 

 

 

 

 

0.00 

 

 

 

 

0,00 

      

УКУПНИ 

ПРОГРАМСКИ  ЈАВНИ 

РАСХОДИ  
170.127 160.395 130.380 81,28 

 

Нацрт Одлуке о завршном рачуну Градске општине Црвени Крст за 2019. годину 

садржи образложење учинка у реализацији планираних програма односно пројеката и 

пројектних активности, одступања између одобрених средстава и извршења буџета за 

учинке по планираним програмима и образложења за програме, пројекте и пројектне 

активности код којих је дошло до већих одступања. Од 11 планираних програма, 

Градска општина Црвени Крст је реализовала и финансирала шест програма са 

извршењем планираних средстава у износу већем од 80%, док је пет програма 

реализовано мање од 80% од планираних, и то: Програм 2. Комуналне делатности – 

финансиран у односу на план са 55,55%; Програм 13. Развој културе и информисања – 

финансиран у односу на план са 70,45% и Програм 15. Опште услуге локалне 

самоуправе – финансиран у односу на план са 78,08%; програм 17 брисан из буџета. 

 

Учинак на унапређењу родне равноправности за 2019. годину 

У складу са овом обавезом, у поступку припреме и доношења буџета Градске 

општине Црвени Крст за 2019 годину, увођење родно одговорног буџетирања 

обухватило је буџетског корисника Управу Градске општине Црвени Крст и то: 

Програм 3 – Локални економски развој - 1501-П006 „Платформа сеоских жена за 

одрживу будућност руралних заједница“ чији је опис - Жене на селу и њихов положај 

остају и поред националних стратегија и даље недовољно истражено подручје, о коме 

се релативно мало зна. Стога је неопходно спровођење одговарајућих мера, односно 

одговарајуће родне политике у циљу унапређења економског положаја жена на селу, 

обезбеђивања равноправног приступа јавним услугама, побољшања услова живота, али 

и повећања свести становништва о улози, значају и доприносу жена као равноправних 

актера привредном и друштвеном развоју сеоских подручја. У основи ових 

трансформација требало би да се налазе стратешке мере и програми запошљавања и 

самозапошљавања жена, уз адекватну институционалну подршку њиховој 

финализацији и спровођењу, што би допринело дугорочном унапређивању положаја 

жена на селу, али и подстицају целовитог руралног и друштвеног развоја, чији је циљ 

био: Успостављање механизама за финансијску подршку запошљавању. Овај пројекат 
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није заживео и Изменом и допуном Одлуке о буџету је преименован у пројекат 

„Подршка сарадњи академског и МСП сектора на подручју Градске општине Црвени 

Крст кроз реализацију високошколске стручне праксе“. 

 

3.1. Извештај о извршењу буџета, Образац 5 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1. до 31.12.2019. године утврђен је 

вишак новчаних прилива у износу од 12.381 хиљаде динара, као разлика између 

укупних прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 142.761 

хиљаде динара и укупних расхода и издатака за нефинансијску имовину у износу од 

130.380 хиљада динара.  
Табела број 2 : Приходи и примања                                                                                 (у хиљадама динара) 

Екон. 

клас. Приходи и примања 

План из 

буџета 

Укупно 

(5 до 9) Република Општина ООСО Донације Остало 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

710000 Порези 82.085 72.962  72.962    

730000 Донације и трансфери 46.660 54.864  44.960  9.091 813 

740000 Други приходи 5.400 3.795  3.795    

770000 

Мемор. ставке за рефун. 

расхода 11.750 11.140     11.140 

790000 Приходи из буџета        

700000 Текући приходи 145.895 142.761  121.717  9.091 11.953 

800000 

Примања од продаје 

нефинансијске имовине        

900000 

Примања од задуж. и 

продаје финан. имов        

 

Укупни приходи и 

примања 145.895 142.761  121.717  9.091 11.953 
 

Табела број 3: Расходи и издаци                                                                                        (у хиљадама динара) 
Екон. 

клас. Расходи и издаци 

Апропријација 

из буџета 

Укупно 

(5 до 9) Република Општина ООСО Донације Остало 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

410000 Расходи за запослене 61.520 47.903  47.813  90  

420000 

Коришћење услуга и 

роба 60.542 50.052  42.707  326 7.019 

430000 

Амортизација и 

употреба средс. за рад        

440000 

Отплата камата и 

пратећи трошкови 

задуживања 10       

450000 Субвенције        

460000 

Донације, дотације и 

трансфери 28.600 26.307  18.107   8.200 

470000 

Социјално осигурање 

и социјална заштита 650 215  215    

480000 Остали расходи 5.230 4.617  4.617    

400000 Текући расходи 156.552 129.094  113.459  416 15.219 

510000 Основна средства 1.593 1.286  963  323  

520000 Залихе        

540000 Природна имовина        

500000 

Издаци за нефинан. 

имовину 1.593 1.286  963  323  

Укупни расходи и издаци 158.145 130.380  114.422  739 15.219 

Буџетски суфицит  12.381  7.295  8.352  

Буџетски дефицит 12.250      3.266 

900000 

Примања од задуж. и 

продаје финан. 

имовине        

600000 

Изд. за отплату. 

главнице и набавку 

фин. имовине        



 
Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Црвени Крст Ниш за 2019. годину 

 

22 
 

Вишак примања        

Мањак примања        

Вишак новч. прилива  12.381  7.295  8.352  

Мањак новч. прилива 12.250      3.266 

 
 

3.1.1. Приходи 

  

Текући приходи 

Одлуком о изменама и допунама одлуке о буџету Градске општине Црвени Крст за 

2019. годину планирани су текући приходи у износу од 145.895 хиљада динара и 

неутрошена средства из претходне године износе 14.504 хиљаде динара. Одлуком о 

завршном рачуну буџета Градске општине за 2019. годину исказано је остварење 

текућих прихода у износу од 142.761 хиљаде динара, односно 98%.   
 

Табела број 4: Структура планираних и остварених текућих прихода                          (у хиљадама динара) 

Екон. 

клас. О П И С План укупно 

Остваре

но 

(01) 

из 

буџета 

Оства

рено 

из 

остал

их 

извор

а 

 

 

 

3/4 

1 2 3 4 5 6 7 

7 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 145.895 142.761 121.717 21.044 98  

71 Порези 82.085 72.962 72.962 0 89 

711 Порез на доходак, добит и капиталне добитке 42.600 39.992 39.992 0 94 

7111 Порез на доходак и капитал. добитке које плаћају физичка лица 42.600 39.992 39.992 0 94 

713 Порез на имовину 24.285 19.598 19.598 0 81 

7131 Периодични порези на непокретности 24.285 19.598 19.598 0 81 

714 Порез на добра и услуге 15.200 13.372 13.372 0 88 

7144 Порези на појединачне услуге  3.000 1.305 1.305 0 43 

7145 

Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се 

добра употребљавају или делатности обављају 12.200 12.067 12.067  

   

99 

73 Донације и трансфери 46.660 54.864 44.960 9.904 117 

732 Донације од међународних организација 900 9.091 0 9.091 10 

7321 Текуће донације од међународних организација  900 9.091 0 9.091  

733 Трансфери од других нивоа власти 45.760 45.773 44.960 813  

7331 Текући трансфери од других нивоа власти  45.760 45.773 44.960 813  

74 Други приходи 5.400 3.795 3.795 0  

741 Приходи од имовине 4.400 3.386 3.386 0  

7411 Камате 200 153 153 0  

7415 Закуп непроизведене имовине 4.200 3.233 3.233 0  

742 Приходи од продаје добара и услуга 600 189 189 0  

7422 Таксе и накнаде 600 189 189 0  

743 Новчане казне и одузета имовинска корист 300 220 220 0  

7433 Приходи од новчаних казни за прекршаје 300 220 220 0  

744 Добровољни трансфери од физичких и правних лица      

745 Мешовити и неодређени приходи 100     

7451 Мешовити и неодређени приходи 100     

770 Меморандумске ставке за рефундацију 11.750 11.140 0 11.140  

772 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне 

године 11.750 11.140 0 11.140 

 

7721 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне 

године 11.750 11.140 0 11.140 

 

Укупно 145.895 142.761 121.777 21.044  
 

Приходи буџета Градске општине регулисани су чланом 25. Закона о буџетском 

систему, Статутом града Ниша, Одлуком о локалним комуналним таксама број 06-

551/2014-5-02 од 17.12.2014. године, Одлуком о утврђивању прихода који припадају 

Граду, односно градским општинама и распореду трансферних средстава из буџета 

Града Ниша градским општинама у 2019. години, број 06-1387/2018-3-02 од 17.12.2018. 

године, Одлуком о локалним административним таксама број 06-550/2015-4-02 од 
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18.11.2015. године и Одлуком о измени и допуни одлуке о накнадама за коришћење 

јавних површина број 06-764/2019-24-02 од 16.8.2019. године.  

На основу Одлуке о утврђивању прихода који припадају Граду, односно градским 

општинама и распореду трансферних средстава из буџета Града Ниша градским 

општинама у 2019. години, Градској општини Црвени Крст Ниш Одлуком о буџету 

града Ниша за 2019. годину расподељују се средства у износу од 44.960 хиљада динара. 
 

Порези, 710000 
Табела број 5: Приходи  од пореза                                                                                    (у хиљадама динара) 

конто опис Износ 

7110 Порез на дохадак, добит и капиталне добитке 39.992 

7130 Порез на имовину 19.598 

7140 Порез на добра и услуге 13.372 

Укупно 72.962 
 

Град Ниш уступа градским општинама део прихода од пореза и то 0,90% пореза на 

зараде, 1,50% пореза на имовину и 0,60% пореза на друге приходе. Градска општина је 

по основу пореза на зараде (уплатни рачун 711111) остварила приход у износу од 

37.831 хиљаде динара, по основу пореза на имовину (осим на земљиште, акције и 

уделе) од физичких лица (уплатни рачун 713121) у износу од 12.302 хиљаде динара, по 

основу пореза на имовину (осим на земљиште, акције и уделе) од правних лица 

(уплатни рачун 713122) у износу од 7.297 хиљада динара.  

Порез на остале приходе конто 711191. Градска општина Црвени Крст остварила 

је приходе по овом основу у износу од 2.040 хиљада динара. На основу члана 35. 

Закона о финансирању локалне самоуправе Градској општини Црвени Крст припада 

уступљени порез на доходак грађана од осталих прихода у складу са законом.   

Комунална такса за коришћење рекламних паноа конто 714431. Градска општина 

Црвени Крст остварила је приходе по овом основу у износу од 1.305 хиљада динара, по 

решењима из претходних година. У 2019. години Одсек за инспекцијско-комуналне 

послове Градске општине Црвени Крст није издавао решења.  

Накнада за коришћење простора на јавној површини у пословне и друге сврхе, осим 

ради продаје штампе, књига и других публикација, производа старих уметничких 

заната и домаће радиности конто 714565. Градска општина Црвени Крст је у 2019. 

години издала 84 решења по којима је задужење износило 4.373 хиљаде динара. У 

2019. години по овом основу остварен је приход у износу од 3.066 хиљада динара. 

Накнада за коришћење јавне површине за оглашавање за сопствене потребе и за 

потребе других лица конто 714566. Градска општина Црвени Крст је у 2019. години 

издала 81 решење по којима је задужење износило 5.754 хиљаде динара. У 2019. 

години по овом основу остварен је приход у износу од 10.044 хиљаде динара. 

Локалне комуналне таксе. Скупштина града Ниша је Одлуком о локалним 

комуналним таксама увела локалне комуналне таксе за коришћење права, предмета и 

услуга на територији града Ниша. Градска општина Црвени Крст Одсек за 

инспекцијско-комуналне послове, решавајући по захтеву обвезника локалне комуналне 

таксе, издаје решења којим одобрава коришћење права, предмета и услуга и један 

примерак одобрења доставља надлежном одсеку Управе за финансије, изворне приходе 

локалне самоуправе и јавне набавке града Ниша, која утврђује и наплаћује комуналну 

таксу.   

Комунална такса за коришћење простора на јавним површинама или испред 

пословног простора у пословне сврхе, осим ради продаје штампе, књига и других 

публикација, производа старих заната и домаће радиности, конто 741531. Градска 

општина Црвени Крст остварила је приходе по овом основу у износу од 3.233 хиљаде 

динара. У 2019. години Одсек за инспекцијско-комуналне послове Градске општине 
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Црвени Крст издао је решења о одобравању коришћења простора на јавним 

површинама, на основу којих је Управа за финансије, изворне приходе локалне 

самоуправе и јавне набавке града Ниша утврдила износ таксе.  

Градска општина Црвени Крст је преко Одсека за инспекцијско-комуналне послове 

Градске општине Црвени Крст, вршила инспекцијски надзор заузећа јавне површине 

без одобрења надлежног органа и доносила решења којим се налаже уклањање робе, 

рекламних паноа, мањих монтажних објеката и слично постављених на јавној 

површини.   

Општинске административне таксе, конто 742251. Градска општина Црвени 

Крст остварила је приходе по овом основу у износу од 31 хиљаде динара на основу 

Одлуке о локалним административним таксама број 06-550/2015-4-02 од 18.11.2015. 

године. Наведеном одлуком уведене су таксе за списе и радње у управним стварима, 

као и за друге списе и радње из изворне надлежности органа и служби Града и 

градских општина које се уплаћују на одговарајући уплатни рачун јавних прихода.   

Приходи од новчаних казни изречених у прекршајном поступку за прекршаје 

прописане актом скупштине општине, као и одузета имовинска корист у том 

поступку, конто 743353. Градска општина Црвени Крст остварила је приходе у износу 

од 220 хиљада динара по основу поднетих захтева за покретање прекршајног поступка 

из ранијих година. Градска општина Црвени Крст, Одсек за инспекцијско-комуналне 

послове Градске општине Црвени Крст подносио је до 2019. године захтеве за 

покретање прекршајног поступка и то по основу ванпијачне продаје, заузећа јавне 

површине без одобрења надлежног органа, непрописног постављања рекламних табли, 

паркирања на јавној зеленој површини, изливања отпадних вода, невакцинисања паса, 

непрописног чувања паса, чувања домаћих животиња на урбаном (градском) подручју, 

заузећа јавних површина и раскопавања јавних површина.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене неправилности. 
 

Донације и трансфери, 730000 
 

У 2019. години Градска општина Црвени Крст остварила је приходе од донација и 

трансфера у укупном износу од 54.865 хиљада динара.  

Текуће донације од међународних организација у корист нивоа општина конто 

732151. У 2019. години Градска општина Црвени Крст је исказала приходе од текућих 

донација од међународних организација у корист нивоа општина у укупном износу од 

9.091 хиљаде динара, и то: Пројекат улагање у здравље остварен је приход у износу од 

3.463 хиљаде; Пројекат инклузије Рома у износу од 4.808 хиљада динара.  

Текући наменски трансфери у ужем смислу у корист нивоа општина конто 

733154. На овом конту остварен је приход у износу од 813 хиљада динара. Градска 

општина Црвени Крст је закључила Уговор са Националном службом за запошљавање, 

филијала Ниш, у циљу радног ангажовања незапослених особа са инвалидитетом, на 

основу кога су ГО Црвени Крст пренета средства.  

Текући трансфери градова у корист нивоа општина конто 733157. На овом конту 

остварен је приход у износу од 44.960 хиљада динара. Одлуком о измени одлуке о 

утврђивању прихода који припадају граду, односно градским општинама и распореду 

трансферних средстава из буџета града Ниша градским општинама у 2019. години, 

градској општини Црвени Крст расподељена су трансферна средства у износу од 

44.960 хиљада динара. Градској општини Црвени Крст град Ниш је у 2019. години 

пренео 44.960 хиљада динара.  

Меморандумске ставке за рефундацију расхода буџета општине из претходне 

године, конто 772114. Градска општина Црвени Крст је остварила приход од 
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рефундације породиљског боловања и боловања преко 30 дана у износу од 114 хиљада 

динара.  

Меморандумске ставке за рефундацију расхода буџета општине из претходне 

године за финансиране пројекте из ЕУ, конто772125. Градска општина Црвени Крст је 

у 2019. години на овом конту евидентирала приход у износу од 11.026 хиљада динара, 

који је остварује на име рефундације расхода у вези са пројектима. ГО Црвени Крст је 

закључила два Уговора о субвенцији у оквиру инструмената за претприсутну помоћ II, 

дана 22.11.2016. године, са Министарством за регионални развој и јавне радове из 

Бугарске. Сврха Уговора је додела субвенција за реализацију пројекта „Улагање у 

здравље и просперитет младих у бугарско-српском региону“ и други уговор чија је 

сврха „Туризам и традиција - разнобојно, забавно, атрактивно“. Уговорима је 

регулисано да се средства која је општина утрошила у претходним годинама за 

реализацију пројекта рефундирају.  

На основу ревизије узорковане документације утврдили смо да је Градска 

општина Црвени Крст на конту Меморандумске ставке за рефундацију расхода буџета 

општине из претходне године, неправилно евидентирала приходе који су уплаћени за 

рефундацију пројеката у износу од 11.026 хиљада динара уместо на конту 732000-

донације од међународних организација, што није у складу са чланом 29. став 2. тачка 

2) Закона о буџетском систему, чланом 9. став 1. Уредбе о буџетском рачуноводству и 

чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем. 

 

Ризик 

Уколико се приходи евидентирају на неправилној економској класификацији 

постоји ризик од нетачног исказивања и нетачног извештавања о износима извршених 

прихода. 

Препорука број 2 

Препоручујемо одговорним лицима Града да обезбеде да приходе евидентирају на 

одговарајућим економским класификацијама у складу са прописима. 

 

3.1.2. Примања 

Градска општина Црвени Крст није планирала и није остварила примања у 2019. 

години. 

 

3.1.3. Текући расходи  

Класа 400000 – Текући расходи садржи: расходе за запослене; коришћење услуга и 

роба; амортизацију и употребу средстава за рад; отплату камата и пратеће трошкове 

задуживања; субвенције; донације, дотације и трансфере; социјално осигурање и 

социјалну заштиту; остале расходе.  

У наредним табелама тачке 5.1.2. и 5.1.3. расходи и издаци према економској 

класификацији групa презентовани су подаци о плaнираном оквиру расхода, њиховим 

реалокацијама, исказаном извршењу и налазима ревизије, са припадајућим индексима 

извршења, за узорковане кориснике буџета Општине.  

 

3.1.3.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група 411000 

Група 411000 – Плате, додаци и накнаде запослених садржи синтетички конто на 

којем се књиже расходи за плате, додатке и накнаде запослених. 
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Табела број 6 : Плате, додаци и накнаде запослених                                                       (у хиљадама динара)  
Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина Градске општине 3.724 3.724 3.224 3.224 86 100 

2 Председник Градске општине 3.469 3.469 3.036 3.036 88 100 

3 Веће Градске општине 6.704 6.704 4.785 4.785 71 100 

4 Управа Градске општине 34.728 34.728 26.267 26.190 75 100 

Укупно  корисника (1-4) 48.625 48.625 37.312 37.235 77 100 

Укупно Градска општина- група 411000 48.625 48.625 37.312 37.235 77 100 
 

У Градској општини Црвени Крст плате запослених обрачунавају се и исплаћују на 

основу: Закона о платама у државним органима и јавним службама, Закона о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и 

других сталних примања код корисника јавних средстава, Закона о начину одређивања 

максималног броја запослених у јавном сектору, Уредбе о коефицијентима за обрачун 

и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима, 

Закона о раду примењује се у оним деловима у којима права и обавезе нису, на посебан 

начин, уређени наведеним законима, Правилника о звањима,занимањима и платама 

запослених у управи Градске општине Црвени Крст број 110-12/2012-4 од 8.2.2012. 

године, Правилника о измени и допуни правилника о звањима,занимањима и платама 

запослених у управи Градске општине Црвени Крст број 110-81/2012-4 од 27.4.2012. 

године, Правилника о измени и допуни правилника о звањима, занимањима и платама 

запослених у управи Градске општине Црвени Крст број 110-134/2012-04 од 31.7.2012. 

године, Правилника о измени и допуни правилника о звањима, занимањима и платама 

запослених у управи Градске општине Црвени Крст број 110-60/2019-04 од 25.2.2019. 

године. Градска општина Црвени Крст води евиденцију о доласку запослених на посао 

и одласку са посла (запослени се уписују у свеску евиденције запослених) и она је 

саставни део месечног обрачуна плата.  

У току 2019. године исплаћене су 12 плате и то јануар 2019. године закључно са 

децембром 2019. године.  

Скупштина Града Ниша је донела Одлуку о изменама одлуке о максималном броју 

запослених на неодређено време у систему јавног сектора града Ниша за 2017. годину 

број 06-584/2019-10-02 од 13.6.2019. године којом је прописано да максимални број 

запослених за Градску општину Црвени Крст износи 35 запослених на неодређено 

време. На дан 31.12.2019. године у Градској општини Црвени Крст је било запослено 

укупно 42 и то 29 запослених на неодређено и два запослена на одређено време, 

изабрана лица девет и два постављена лица.  

За плате, додатке и накнаде запосленима исказано је извршење у износу од 37.312 

хиљада динара и то на терет буџета Градске општине у износу од 37.235 хиљада 

динара и из донација и помоћи у износу од 77 хиљада динара. 

1) Скупштина Градске општине. Са ове позиције извршени су расходи за плате, 

додатке и накнаде запослених у износу од 3.224 хиљаде динара, од планираних 3.723 

хиљаде динара и то за председника Скупштине и секретара Скупштине градске 

општине.  

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 
 

2) Веће Градске општине. Са ове позиције извршени су расходи за плате, додатке и 

накнаде запослених у износу од 4.785 хиљадa динара, од планираних 6.703 хиљаде 

динара и то за четири већника градске општине који су на сталном раду.  

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 
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3) Председник Градске општине. Са ове позиције извршени су расходи за плате, 

додатке и накнаде запослених у износу од 3.036 хиљадa динара, од планираних 3.469 

хиљадa динара и то за председника Градске општине и заменика председника Градске 

општине. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

4) Управа Градске општине. Са ове позиције извршени су расходи за плате, додатке и 

накнаде запослених у износу од 26.267 хиљадa динара, од планираних 34.728 хиљадa 

динара и то за 31 запослених у управи.  

У току 2019 године сви запослени у Градској општини Црвени Крст су остварили 

прековремени рад у трајању од укупно 1.304 сата месечно и то за све месеце у години 

изузев августа месеца када није било прековременог рада. Начелник Управе градске 

општине доносио је Наредбе о прековременом раду као и Решења о исплати 

прековременог рада. Председник ГО Црвени Крст донео је Решење број 7/2019-02 од 

10.1.2019. године којим се одобрава исплата новчаних средстава у износу од 40 хиљада 

динара као годишња награда за двоје запослених. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.2. Социјални доприноси на терет послодавца, група 412000 

Група 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца садржи синтетичка 

конта на којима се књиже доприноси за пензијско и инвалидско осигурање, доприноси 

за здравствено осигурање и доприноси за незапосленост.   
Табела број 7: Социјални доприноси на терет послодавца                                             (у хиљадама динара)    

Р. 
бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијом 

Исказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина Градске општине 639 639 553 553 87 100 

2 Председник Градске општине 595 595 521 521 88 100 

3 Веће Градске општине 1.150 1.150 821 821 71 100 

4 Управа Градске општине 5.942 5.955 4.504 4.504 76 100 

Укупно  корисника (1-4) 8.326 8.339 6.399 6.399 77 100 

Укупно Градска општина- група 412000 8.326 8.339 6.399 6.399 77 100 
 

На наведеној економској класификацији исказани су социјални доприноси на терет 

послодавца у износу од 6.399 хиљада динара од чега: на име доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање износ од 4.477 хиљада динара и доприноса за здравствено 

осигурање износ од 1.922 хиљаде динара.  
Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 
 

3.1.3.3. Накнаде у натури, група 413000 

Група 413000 – Накнаде у натури садржи синтетички конто на којем се књиже 

расходи накнада у натури.  
Табела број 8: Накнаде у натури                                                                                        (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Веће Градске општине 38 38 38 38        100    100 

2 Управа Градске општине 142 142 142 142 100 100 

Укупно корисника (1-2) 180 180 180 180 100 100 

Укупно Градска општина – група 413000 180 180 180 180 100 100 
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Управа Градске општине. На овој групи конта исказани су расходи у укупном 

износу од 181 хиљаде динара за поклоне за децу. 
Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.4. Социјална давања запосленима, група 414000 

Група 414000 – Социјална давања запосленима садржи синтетичка конта на којима 

се књиже исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова, расходи за 

образовање деце запослених, отпремнине и помоћи и помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом.  
Табела број 9 : Социјална давања запосленима                                                               (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина Градске општине 100 100 94 94          94    100 

2 Управа Градске општине 3.150 3.150 2.935 2.935 93 100 

Укупно корисника (1-2) 3.290 3.290 3.029 3.029 92 100 

Укупно Градска општина – група 414000 3.290 3.290 3.029 3.029 92 100 
 

На овој групи конта исказани су расходи у укупном износу од 3.029 хиљада динара 

за: боловање преко 30 дана (414121) у износу од 77 хиљада динара, помоћ у случају 

смрти запосленог или члана уже породице (414314) у износу од 515 хиљада динара, 

помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже породице (414411) у износу од 

1.130 хиљада динара и остале помоћи запосленим радницима у износу од 1.307 хиљада 

динара. 

Управа Градске општине. На овој групи конта исказани су расходи у укупном 

износу од 2.935 хиљада динара. 

Помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже породице, субаналитички 

конто 414411. Извршен је расход у износу од 1.129 хиљада динара на име помоћи у 

медицинском лечењу запосленог или члана уже породице. У 2019. години је од 33 

постављених и запослених лица у Градској општини Црвени Крст, 15 лица користило 

помоћ у медицинском лечењу. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.5. Накнаде трошкова за запослене, група 415000 

Група 415000 – Накнаде трошкова за запослене садржи синтетички конто на којем 

се књиже накнаде трошкова за запослене.  
Табела број 10: Накнада трошкова за запослене                                                              (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштине Градске општине 70 70 53 53 76 100 

2 Председник Градске општине 50 50 44 44 88 100 

3 Веће Градске општине 110 110 105 105 95 100 

4 Управа Градске општине 800 800 725 725 91 100 

Укупно  корисника (1- 4) 1.030 1.030 927 927 90 100 

Укупно Градска општина- група 415000 1.030 1.030 927 927 90 100 
 

На овој економској класификацији евидентирани су расходи за накнаду трошкова 

за запослене за превоз на посао и са посла у укупном износу од 927 хиљада динара од 

планираних 1.030 хиљада динара из средстава Градске општине. Начелник Управе 

Градске општине Црвени крст донео је Правилник о накнади трошкова превоза за 

долазак и одлазак са рада у Градској општини Црвени Крст број 104/2019-04  од 

23.12.2019. године. У периоду који је претходио доношењу овог Правилника Градска 
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општина Црвени Крст није имала интерни акт којим би регулисала трошкове превоза 

за долазак и одлазак са рада. 
Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.6. Награде запосленима и остали посебни расходи, група 416000 

Група 416000 – Награде запосленима и остали посебни расходи садржи синтетички 

конто на којем се књиже награде запосленима и остали посебни расходи. 
Табела број 11:Награде запосленима и остали посебни расходи                                   (у хиљадaма динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 56 56 56 56 100 100 

Укупно  корисника (1-1) 56 56 56 56 100 100 

Укупно Градска општина- група 416000 56 56 56 56 100 100 
 

На овој групи конта извршени су расходи у износу од 56 хиљада динара и то за 

јубиларне награде.  

У 2019. години обрачуната је и исплаћена јубиларна награда једном запосленом који 

је право на јубиларну награду стекао у 2019. години.  
Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.7. Стални трошкови, група 421000 

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта: трошкови платног 

промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, услуге 

комуникација, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме  и остали трошкови. 
Табела број 12: Стални трошкови                                                                              (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1  Управа Градске општине  6.430 6.430 4.655 4.655 72 100 

Укупно корисника (1-1)  6.430 6.430 4.655 4.655 72 100 

Укупно Градска општина - група 421000 6.430 6.430 4.655 4.655 72 100 
 

Исказано је извршење у укупном износу од 4.655 хиљадa динара и то: трошкови 

платног промета у износу од 484 хиљадe динара, трошкови банкарских услуга у износу 

од 17 хиљада динара, услуге за електричну енергију у износу од 486 хиљада динара, 

природни гас у износу од шест хиљада динара, лож уље у износу од 1.087 хиљада 

динара, услуге водовода и канализације у износу од 159 хиљада динара, одвоз отпада у 

износу од 349 хиљада динара, телефон, телекс и телефакс у износу од 150 хиљада 

динара, интернет и слично у износу од 616 хиљада динара, услуге мобилног телефона у 

износу од 751 хиљаде динара, пошта у износу од 87 хиљада динара, осигурање возила 

у износу од 89 хиљада динара,здравствено осигурање запослених у износу од 100 

хиљада динара, закуп осталог простора у износу од 177 хиљада динара и остали 

непоменути трошкови у износу од 97 хиљада динара. 

Лож-уље, конто 421224. На овом конту извршени су расходи у износу од 1.087 

хиљада динара. Градска општина Црвени Крст налази се у просторијама Полицијске 

управе у Нишу. Набавку лож уља за грејање просторија које користи Градска општина 

Црвени Крст набавља Полицијска управа, која фактурише трошкове Градској 

општини.  
Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 
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3.1.3.8. Трошкови путовања, група 422000 

Група 422000 - Трошкови путовања садржи синтетичка конта, и то: трошкове 

службених путовања у земљи, трошкове службених путовања у иностранство, 

трошкове путовања у оквиру редовног рада, трошкове путовања ученика и остале 

трошкове транспорта.  
Табела број 13: Трошкови путовања                                                                           (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина градске општине 10 10 0 0 0 0 

2 Председник градске општине 10 10 0 0 0 0 

3 Управа градске  општине  310 310 86 86 28 100 

Укупно  корисника (1-3) 330 330 86 86 26 100 

Укупно Градска општина- група 422000 330 330 86 86 26 100 
 

На овој групи конта евидентирани су трошкови путовања у износу од 86 хиљада 

динара и то: трошкови дневница (исхране) на службеном путу у износу од осам хиљада 

динара, трошкови превоза на службеном путу у земљи (авион, аутобус, воз) у износу 

од 39 хиљада динара; остали трошкови за пословна путовања у  износу од 39 хиљада 

динара. 
Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.9. Услуге по уговору, група 423000 

Група 423000 – Услуге по уговору садржи синтетичка конта: административне 

услуге, компјутерске услуге, услуге образовања и усавршавања запослених, услуге 

информисања, стручне услуге, услуге за домаћинство и угоститељство, репрезентација 

и остале опште услуге. 
Табела број 14 : Услуге по уговору                                                                                    (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. 

 

Буџетски корисник 

 

Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 

 

6/4 

 

6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина Градске општине 17.680 17.680 16.520 16.520 93 100 

2 Председник Градске општине 600 600 366 366 100 100 

3 Веће Градске општине 11.700 11.700 11.452 11.452 100 100 

4 Управа Градске општине 8.300 15.018 12.451 12.318 82 100 

Укупно  корисника (1-4) 13.858 44.998 40.789 40.656 90 100 

Укупно Градска општина- група 423000 52.138 44.998 40.789 40.656 90 100 
 

На овој групи конта планирани су расходи у износу од 44.998 хиљада динара а 

извршени у износу до 40.789 хиљада динара и то: из средстава буџета Градске општине 

у износу од 37.423 хиљаде динара, из донација и помоћи у износу од 306 хиљада 

динара и из осталих извора у износу од 3.060 хиљада динара. 

Чланом 36. Закона о локалној самоуправи прописано је да се број радних тела, избор, 

права и дужности председника и чланова радних тела утврђују статутом општине. 

Накнада спада у права и дужности председника и чланова радних тела скупштине 

општине и иста се утврђује статутом. Код формирања других комисија, уколико 

посебним законом који је основ за формирање комисије, није предвиђена накнада не 

постоји основ за њено планирање у буџету нити за њену исплату.  

Чланом 38. Статута ГО Црвени Крст број 83/2017-01 од 4.9.2017. године одређена 

су следећа стална радна тела: Одбор за административна и мандатно имунитетска 

питања; Комисија за рад са месном самоуправом; Комисија за образовање, културу, 

спорт и омладину; Комисија за пољопривреду; Комисија за социјална и здравствена 

питања; Комисија за област комуналних послова; Комисија за привреду и развој; 

Комисија за родну равноправност и једнаке могућности; Комисија за сарадњу са 

другим градским општинама у земљи и иностранству. 
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1) Скупштина Градске општине. Извршени су расходи у износу од 16.520 хиљада 

динара на терет буџета Градске општине и то: на име накнада члановима управних, 

надзорних одбора и комисија у износу од 16.041 хиљаде динара, угоститељске услуге у 

износу од 21 хиљаде динара, поклони у износу од 88 хиљада динара и остале опште 

услуге у износу од 370 хиљада динара. Скупштина Градске општине Црвени Крст 

донела је Одлуку о накнадама одборника и одборничких група у Скупштини Градске 

општине Црвени Крст број 54/2019-01 од 23.4.2019. године. Овом одлуком, утврђује се 

право одборника на накнаду за вршење одборничке функције и начин финансирања 

одборничких група.  

Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија, субаналитички конто 

423591. Са овог конта извршени су расходи у износу од 16.041 хиљаде динара и то на 

име накнаде за рад: одборника у износу од 6.737 хиљада динара, чланова мандатног 

одбора у износу од 2.430 хиљада динара, техничког секретара у износу од 1.253 хиљаде 

динара, председницима комисија у износу од 3.209 хиљада динара, заменика 

председника скупштине у износу од 1.044 хиљаде динара, председника тима за 

ванредне ситуације у износу од 684 хиљаде динара и координатору за пројекте у 

износу од 684 хиљаде динара. 

Остале опште услуге, субаналитички конто 423911 Извршени су расходи у износу 

од 370 хиљада динара. Плаћен је расход у износу од 295 хиљада динара по рачуну доо 

„ММ транспорт“ Ниш, број 10 од 18.1.2019. године за превоз путника на 

манифестацију свечане доделе одликовања „Александар Невски“ председнику 

Републике Србије.  

2) Веће Градске општине. На овој групи конта извршени су расходи у износу од 

11.452 хиљаде динара и то: накнада члановима управних, надзорних одбора и комисија 

у износу од 11.432 хиљаде динара и поклони у износу од 20 хиљада динара. 

Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија, субаналитички конто 

423591. Са овог конта извршени су расходи у износу од 11.432 хиљаде динара и то на 

име накнаде већницима у износу од 1.314 хиљада динара, члановима тима за ванредне 

ситуације у износу од 2.204 хиљаде динара, члановима тима за пољопривреду у износу 

од 1.880 хиљада динара, канцеларији за младе у износу од 2.222 хиљаде динара, 

члановима тима за утврђивање пореза у износу од 1.419 хиљада динара, члановима 

тима за кризне ситуације у износу од 760 хиљада динара, члановима тима за кодекс 

понашања у износу од 1.633 хиљаде динара. 

3) Председник Градске општине. На овој групи конта извршени су расходи у износу 

од 367 хиљада динара на терет буџета Градске општине и то: остале услуге рекламе и 

пропаганде у износу од 30 хиљада динара, угоститељске услуге у износу од 44 хиљаде 

динара, репрезентација у износу од 118 хиљада динара и поклони у износу од 175 

хиљада динара. 

Репрезентација, субаналитички конто 42371. Извршени су расходи у износу од 

118 хиљада динара. Скупштина ГО Црвени Крст је 14.3.2014. године донела 

Правилник о коришћењу репрезентације и располагању поклонима број 52/2014-01. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

4) Управа Градске општине. На овој групи конта извршени су расходи у износу од 

12.451 хиљаде динара на терет буџета Градске општине у износу од 9.085 хиљада 

динара, из донација и помоћи у износу од 306 хиљада динара и из осталих извора у 

износу од 3.060 хиљада динара и то: услуге за израду софтвера у износу од три хиљаде 

динара, услуге за одржавања софтвера у износу од 505 хиљада динара, котизација за 

учествовање на сајмовима у износу од 57 хиљада динара, остали издаци за стручно 
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образовање у износу од осам хиљада динара, остале услуге штампања у износу од 452 

хиљаде динара, услуге информисања јавности у износу од 82 хиљаде динара, услуге 

рекламе и пропаганде у износу од 407 хиљада динара, објављивање тендера и 

информативних огласа у износу од 118 хиљада динара, медијске услуге радија и 

телевизије у износу од 2.075 хиљада динара, накнаде члановима управних, надзорних 

одбора и комисија у износу од 50 хиљада динара, остале стручне услуге у износу од 

5.961 хиљаде динара, угоститељске услуге у износу од 717 хиљада динара, 

репрезентација у износу од 522 хиљаде динара, поклони у износу од 358 хиљада 

динара и остале опште услуге у износу од 1.136 хиљада динара. 

Медијске услуге радија и телевизије, субаналитички конто 423441. Извршени су 

расходи у износу од 2.075 хиљада динара. Веће Градске општине Црвени Крст донело 

је Решење о расподели средстава по конкурсу за суфинансирање пројеката ради 

остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2019. години број 

474/2019-03 од 15.11.2019. године. Градска општина Црвени Крст је у 2019. години 

распоредила средства у укупном износу од 2.000 хиљада динара за остваривање јавног 

интереса у области јавног информисања на основу закључених уговора које је 

потписао председник, на основу испостављених месечних фактура и извештаја о 

извршеним услугама и то: „Народне новине“ доо Ниш у износу од 300 хиљада динара; 

„Зона плус“ доо Ниш у износу од 230 хиљада динара; „Helloanimation“ пр Ниш у 

износу од 100 хиљада динара; „City marketing centar“ доо Ниш у износу од 110 хиљада 

динара; „Kopernikus cable network“ доо Ниш у износу од 230 хиљада динара; „RTV 

Belle Amie“ портал доо Ниш  у износу од 150 хиљада динара; „RTV Belle Amie“ 

телевизија доо Ниш у износу од 300 хиљада динара; „RTV Belle Amie“ Радио доо 

Нишу у износу од 200 хиљада динара; „Cloudcode“ пр Ниш у износу од 50 хиљада 

динара; „Удружење Маркер“ у износу од 100 хиљада динара; „Нишка телевизија“ доо 

Ниш у износу од 230 хиљада динара. 

Услуге рекламе и пропаганде, субаналитички конто 423431. Извршени су расходи у 

износу од 407 хиљада динара. Градска општина Црвени Крст је у 2019. години 

извршила расходе за услуге објављивања рекламних честитки, поводом 

новогодишњих, ускршњих и првомајских празника у укупном износу од 407 хиљада 

динара на основу закључених уговора које је потписао Председник Градске општине 

Црвени Крст и то: „АGRO JUG MEDIA“ пр радња за производњу телевизијског 

програма Ниш; „РТВ БУМ 018“ Ниш; Еко клуб „Српски југ“ Ниш; „Народне новине“ 

доо Ниш; „Нишка телевизија“ доо Ниш; „Belle amie“ доо Ниш; „Kopernikus cable 

network“ доо Ниш. 

Остале стручне услуге, субаналитички конто 423599. Извршени су расходи у 

износу од 5.961 хиљаде динара. Извршен је расход у износу од 400 хиљада динара по 

основу Споразума ГО Црвени Крст и Националне службе за запошљавање о уређивању 

међусобних права и обавеза у реализацији програма или мера активне политике 

запошљавања за 2019. годину. За реализацију овог програма обезбеђена су средства у 

укупном износу од 727 хиљада динара од чега ГО Црвени Крст учествује у износу од 

400 хиљада динара, а Национална служба за запошљавање у износу од 327 хиљада 

динара.  

Угоститељске услуге, субаналитички конто 423621. Извршени су расходи у 

износу од 717 хиљада динара. Након спроведеног поступка јавне набавке мале 

вредности председник ГО Црвени Крст закључио је Уговор о јавној набавци услуга 

ресторана за партију бр. 6-кетеринг број 416/2019-02 од 30.4.2019. године са У.Р. 

„Трпеза“ пр Ниш. Предмет Уговора је регулисање међусобних односа између 

Наручиоца и пружаоца услуге у вези пружања угоститељских услуга, за потребе 
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наручиоца за партију 6-кетеринг са ценом од 724 динара без ПДВ по особи. Процењена 

вредност јавне набавке је 1.200 хиљада динара, а за партију број 6. износи 500 хиљада 

динара. По овом Уговору плаћено је у 2019. години 239 хиљада динара. 

Репрезентација, субаналитички конто 423711. Извршени су расходи у износу од 

522 хиљаде динара. Скупштина ГО Црвени Крст је 14.3.2014. године донела 

Правилник о коришћењу репрезентације и располагању поклонима број 52/2014-01. Са 

овог конта неправилно је извршен расход у износу од 30 хиљада динара по рачуну број 

39/2019-5 од 13.3.2019. године „Јовановић Белољин“ доо Ниш за набавку средстава за 

одржавање хигијене службених просторија ГО Црвени Крст.  

Поклони, субаналитички конто 423712. Извршени су расходи у износу од 358 

хиљада динара. Правилником о коришћењу репрезентације и располагању поклонима 

број 52/2014-01 право на давање поклона имају: Председник општине, Председник 

Скупштине Општине и начелник управе Општине и средства на име расхода за давање 

поклона могу се користити само у циљу стицања угледа, унапређења пословања органа 

и служби Општине и локалне самоуправе. Право на давање поклона могу имати и 

остала изабрана, постављена и запослена лица на основу писаног одобрења од стране 

Председника општине.  

Веће ГО Црвени Крст је донело Одлуку број 318/2019-03 од 16.7.2019. године 

којом се одобрава издвајање средстава из буџета Градске општине у висини од 250 

хиљада динара за набавку пригодних поклона за ђаке који полазе у школу за све 

основне школе на подручју ГО Црвени Крст. Извршен је расход у износу од 103 

хиљаде динара по рачуну „Хијероглиф“ доо Ниш, број 417/19МР5 од 28.8.2019. године 

за куповину свезака и дрвених боја за 270 првака у седам основних школа на 

територији ГО Црвени Крст.  

На основу ревизије узорковане документације утврдили смо да је на групи 

423000 - услуге по уговору неправилно евидентиран расход у износу од 133 хиљаде 

динара и то: за куповину свезака и дрвених боја за 270 првака у седам основних школа 

на територији ГО Црвени Крст у износу од 103 хиљаде динара уместо на групи 472000 

- накнаде за социјалну заштиту из буџета и за набавку средстава за одржавање хигијене 

службених просторија ГО Црвени Крст у износу од 30 хиљада динара уместо на групи 

конта 426000 - материјал, што није у складу са чланом 29. став 2. тачка 2) Закона о 

буџетском систему, чланом 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 14. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

Ризик 

Уколико се настави са извршењем расхода супротно економској класификацији 

постоји ризик од извршавања расхода супротно утврђеним надлежностима.  

Препорука број 3  

Препоручујемо одговорним лицима да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућој економској класификацији у складу са прописима. 

 

3.1.3.10. Специјализоване услуге, група 424000 

Група конта 424000 – Специјализоване услуге садржи синтетичка конта: 

пољопривредне услуге, услуге образовања, културе и спорта, медицинске услуге, 

услуге одржавања аутопутева, услуге одржавања националних паркова и природних 

површина, услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге и остале 

специјализоване услуге. 
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Табела број 15 : Специјализоване услуге                                                                         (у хиљадама динара) 
Р. 
бр. 

 
Буџетски корисник 

 
Ребаланс 

Ребаланс са 
реалокацијом 

Исказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 

индекс 
6/4 

индекс 
6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 1.150 1.150 586 1.784 155 304 

Укупно  корисника 1-1 1.150 1.150 586 1.784 155 304 

Укупно Градска општина - група 424000 1.150 1.150 586 1.784 155 304 
 

На овој групи конта су извршени расходи у износу од 586 хиљада динара и то: 

услуге јавног здравља у износу од 365 хиљада динара, услуге очувања животне 

средине у износу од једне хиљаде динара, геодетске услуге у износу од 45 хиљада 

динара и остале специјализоване услуге у износу од 175 хиљада динара. 

Услуге јавног здравља-инспекција и анализа конто 424331. На овом конту извршени 

су расходи у износу од 365 хиљада динара. Плаћени су рачуни за анализу и 

испитивање квалитета воде на јавним чесмама које се налазе на територији градске 

општине. 

Остале специјализоване услуге конто 424911. На овом конту извршени су расходи у 

износу од 175 хиљада динара. ГО Пантелеј и Го Црвени Крст су закључили уговор са 

радњом за израду пројектне документације и извођење грађевинских радова „Evering“ 

Ниш, број 9/2018-02 од 5.1.2018. године. Предмет уговора је израда техничке 

документације за изградњу објекта резервоар и пумпна станица за потребе решавања 

заједничког проблема водоснабдевања вишег подручја села Хум, Градска општина 

Црвени Крст и села Бреница, градска општина Пантелеј. Плаћен је рачун „Evering“ 

Ниш, број 11/19 од 21.5.2019. године у износу од 150 хиљада динара. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

  

3.1.3.11. Текуће поправке и одржавање, група 425000 

Група 425000 – Текуће поправке и одржавање садржи синтетичка конта на којима 

се књиже текуће поправке и одржавање зграда и објеката текуће поправке и одржавање 

опреме. 
Табела број 16: Текуће поправке и одржавање                                                                  (у хиљада динара) 

Редни 

број 
Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 

Индекс 

6/4 

Индекс 

6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Градска управа 4.140 4.140 2.185 987 24 45 

Укупно корисници (1-1 ) 4.140 4.140 2.185 987 24 45 

Укупно Градска општина-група 425000 4.140 4.140 2.185 987 24 45 

 

Исказано је извршење у износу од 2.185 хиљада динара од чега из средстава буџета 

градске општине у износу од 893 хиљадe динара и из осталих извора у износу од 1.292 

хиљадe динара и то: за текуће одржавање зграда и објеката у износу од 1.827 хиљада 

динара и у износу од 358 хиљада динара за текуће поправке и одржавање опреме.   

Текуће поправке и одржавање зграда и објеката, конто 425100. На овом конту 

извршени су расходи у износу од 1.827 хиљада динара. 

Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање, (конто 425119). 

Извршени су расходи у износу од 436 хиљада динара и то за набавку ламината. 

Градска општина Црвени Крст је дана 23.10.2019. године прибавила три понуде за 

набавку ламината и по рачуну број 12-011 од 5.12.2019. године „Professional color“ пр 

Ниш набављен је ламинат и лајсне за ламинат у износу од 170 хиљада динара који је 

постављен у просторијама Градске општине.  
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Текуће поправке и одржавање осталих објеката, конто 425191. Извршени су 

расходи у износу од 1.334 хиљаде динара. 

Статутом ГО Црвени Крст је у члану 14. тачка 14. предвиђено да ГО Црвени Крст 

уређује и утврђује начин коришћења и управљања сеоским водоводима, изворима, 

јавним бунарима и чесмама. У 2016. години санитарни инспектори Министарства 

здравља Републике Србије Сектора за инспекцијске послове, Одељење за санитарну 

инспекцију-Одсек за санитарни надзор Ниш, извршили су инспекцијски надзор на свим 

сеоским водоводима на територији ГО Црвени Крст и том приликом су донета решења 

којима се налаже: обезбеђење систематске дезинфекције воде за пиће, лабораторијске 

анализе о здравственој исправности воде за пиће, обезбеђење зона санитарне заштите 

са прописним обележавањем, чишћење зона санитарне заштите. У вези са тим ГО 

Црвени Крст је поступила по решењима и спровела поступак јавне набавке мале 

вредности. Управа ГО Црвени Крст закључила је Уговор број 238/2018-02 од 

23.02.2018. године са „Technonaiss“ пр Ниш у износу од 1.995 хиљада динара без ПДВ 

за услуге одржавања хлоринаторских станица за хлорисање воде за пиће на 

резервоарима пет сеоских водовода на територији Градске општине Црвени Крст. Рок 

важења уговора је 12 месеци од дана закључења. По овом уговору у 2018. години 

плаћено је 1.526 хиљада динара и у 2019. години износ од 440 хиљада динара односно 

укупно је по уговору плаћено 1.966 хиљада динара. Уз рачун су приложени радни 

налози и технички извештај. 

По спроведеној јавној набавци мале вредности, ГО Црвени Крст закључила је 

Уговор број 545/2019-02 од 4.06.2019. године са „Evro zaštita“ доо Ниш у износу од 

1.820 хиљада динара без ПДВ за услуге хипер дезинфекције резервоара и водоводне 

мреже пре почетка континуираног хлорисања, услуге текућег одржавања 

хлоринаторских станица и услуге континуиране дезинфекције воде за пиће на 

резервоарима за сваки од пет водовода на територији ГО МК Кравље, МК Рујник, МК 

Паљине, МК Лесковик и МК Хум у 2019. години. Рок важења уговора је 12 месеци од 

дана закључења. По овом уговору у 2019. години плаћено је 758 хиљада динара. Уз 

рачун су приложени радни налози. 

Текуће поправке и одржавање опреме, конто 425200. На овом конту извршени су 

расходи у износу од 358 хиљада динара. 

Остале поправке и одржавање опреме за саобраћај, конто 425219. Извршени су 

расходи у износу од 195 хиљада динара и то за демонтажу старе и монтажу нове климе 

и за поправку и сервисирање и одржавање службених возила Градске општине Црвени 

Крст.    

Остале поправке и одржавање административне опреме, конто 425229. 

Извршени су расходи у износу од 133 хиљаде динара. 

По спроведеном поступку јавне набавке мале вредности Градска општина Црвени 

Крст закључила је Уговор о сервисирању клима уређаја број 375/2019-2 од 22.4.2019. 

године са „Kopernikus systems“ доо Београд у износу од 64 хиљаде динара са ПДВ. По 

извршеном сервису 25 клима уређаја издат је рачун број 63/19 од 23.4.2019. године у 

износу од 64 хиљаде динара. Радни налог за извршене радове оверио је начелник 

Управе ГО Црвени Крст.  

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да је неправилно 

евидентиран расход у износу од 1.198 хиљада динара на групи конту 425000 - текуће 

поправке и одржавање уместо на групи конта 424000 – специјализоване услуге, за 

услуге одржавања хлоринаторских станица за хлорисање воде за пиће на резервоарима 

пет сеоских водовода на територији Градске општине Црвени Крст, што није у складу 

са чланом 29. став 2. тачка 2) Закона о буџетском систему, чланом 9. став 2. Уредбе о 
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буџетском рачуноводству и чланом 14. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем. 

Ризик 

Уколико се настави са извршењем расхода супротно економској класификацији 

постоји ризик од извршавања расхода супротно утврђеним надлежностима.  

Препорука број 4  

Препоручујемо одговорним лицима да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућој економској класификацији у складу са прописима. 

 

3.1.3.12. Материјал, група 426000 

Група 426000 - Материјал садржи синтетичка конта на којима се књижи набавка 

материјала (канцеларијски материјал, стручна литература за редовне потребе 

запослених, материјал за културу, материјал за спорт, храна, пиће, остали материјал за 

посебне намене и др.)   
Tабела број 17: Материјал                                                                                                (у хиљадама динара)  

Р. бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 3.494 3.494 1.751 1.781 51 102 

Укупно корисника (1-1) 3.494 3.494 1.751 1.781 51 102 

Укупно Градска општина – група 426000 3.494 3.494 1.751 1.781 51 102 
 

Исказано је извршење у укупном износу од 1.751 хиљаде динара и то на терет 

буџета Градске општине износ од 1.194 хиљаде динара и износ од 557 хиљада динара 

из осталих извора.  

На овој групи конта планирани су расходи у износу од 3.464 хиљаде динара а 

извршени су расходи у износу од 1.751 хиљаде динара и то: канцеларијски материјал у 

износу од 267 хиљада динара, расходи за радну униформу у износу од 122 хиљаде 

динара, цвеће и зеленило у износу од 29 хиљада динара, стручна литература за редовне 

потребе запослених у износу од 119 хиљада динара, бензин у износу од 685 хиљада 

динара, остали материјал за превозна средства у износу од 67 хиљада динара, 

материјал за спорт у износу од 44 хиљаде динара, хемијска средства за чишћење у 

износу од три хиљаде динара, остали материјал за одржавање хигијене у износу од 125 

хиљада динара, пића у износу од 49 хиљада динара, потрошни материјал у износу од 

17 хиљада динара, алат и инвентар у износу од 17 хиљада динара, остали материјал за 

посебне намене у износу од 207 хиљада динара. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.13. Трансфери осталим нивоима власти, група 463000 

Група 463000 - трансфери осталим нивоима власти садржи синтетичка конта: 

текући трансфери осталим нивоима власти и капитални трансфери осталим нивоима 

власти.  
Табела број 18: Трансфери осталим нивоима власти                                       (у хиљадама динара) 

Р. бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 23.400 23.400 21.486 21.486 91 100 

Укупно корисника (1-1) 23.400 23.400 21.486 21.486 91 100 

Укупно Градска општина – група 426000 23.400 23.400 21.486 21.486 91 100 
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Исказано је извршење у укупном износу од 21.486 хиљада динара и то на терет 

буџета Градске општине. 

Наменски трансфери нивоу градова, конто 463132. На овом конту извршени су 

расходи у износу од 3.286 хиљада динара и односе се на пренос средстава Центру за 

социјални рад за једнократне помоћи које Градска општина преноси на основу решења 

које доноси центар. 

Наменски трансфери нивоу општина, конто 463142. На овом конту извршени су 

расходи у износу од 18.200 хиљада динара. Град Ниш је у 2018. години пренео 

средства ГО Црвени Крст за суфинансирање пројекта. По завршетку пројекта и 

повраћаја средстава од носиоца пројекта општини у 2019. години са овог конта пренета 

су средства Граду у износу од 17.200 хиљада динара. 

ГО Црвени Крст је у 2019. години на основу Уговора о додели средстава из буџета 

Градске општине за помоћ у одржавању основних школа и дечјих вртића пренела 

средства школама и вртићима у износу од 1.000 хиљада динара. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.14. Остале дотације и трансфери, група 465000 

Група 465000 – остале дотације и трансфери садржи синтетичка конта: остале 

текуће дотације и трансфери и остале капиталне дотације и трансфери. 
Табела број 19: Остале дотације и трансфери                                                                  (у хиљадама динара) 

Р. 
бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 
релокацијом 

Исказано 
извршење 

Налаз 
ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина Градске општине 750 750 727 727 97 100 

2 Веће Градске општине 1.000 1.000 947 947 95 100 

3 Председник Градске општине 450 450 387 387 86 100 

4 Управа Градске општине 3.000 3.000 2760 2.760 92 100 

Укупно корисници (1-4) 5.200 5.200 4.821 4.821 93 100 

Укупно Градска општина-група 465000 5.200 5.200 4.821 4.821 93 100 
 

На овој групи конта извршен је расход у износу од 4.821 хиљаде динара и односи се 

на смањење плата по Закону за исплату плата и накнада комисијама.  

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.15. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група 472000 

Група 472000 - Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи синтетичка конта: 

накнаде из буџета у случају болести и инвалидност, накнаде из буџета за породиљско 

одсуство, накнаде из буџета за децу и породицу, накнаде из буџета за случај 

незапослености, старосне и породичне пензије из буџета, накнаде из буџета у случају 

смрти, накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, накнаде из буџета за 

становање и живот и остале накнаде из буџета.   
Табела број 20:Накнаде за социјалну заштиту из буџета                                                (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник  Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 650 650 215 318 49 148 

Укупно корисници (1-1) 650 650 215 318 49 148 

Укупно Градска општина - група 472000 650 650 215 318 49 148 
 

На овој групи конта извршени су расходи у износу од 215 хиљада динара и то: 

накнаде за инвалидност у износу од 25 хиљада динара, накнаде из буџета за децу и 

породицу у износу од 107 хиљада динара и једнократне помоћи у износу од 83 хиљаде 

динара. Скупштина ГО Црвени Крст на седници одржаној дана 14.3.2014. године 
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донела је Правилник о поступку додељивања и исплати буџетских средстава на име 

једнократне новчане помоћи грађанима са подручја Градске општине Црвени Крст, 

број 53/2014-01. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.16. Дотације невладиним организацијама, група 481000 

Група 481000 - Дотације невладиним организацијама, садржи синтетичка конта и 

то: дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима и 

дотације осталим непрофитним организацијама. 
Табела број 21: Дотације невладиним организацијама                                                         (у хиљадама динара) 

Р. 

бр. Буџетски корисник  Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 4.900 5.020 4.481 4.481 89 100 

Укупно корисници (1-1) 4.900 5.020 4.481 4.481 89 100 

Укупно Градска општина - група 481000 4.900 5.020 4.481 4.481 89 100 
 

Са ове буџетске позиције евидентирани су расходи у укупном износу од 4.481 

хиљада динара за дотације осталим невладиним организацијама и то: дотације 

спортским омладинским организацијама у износу од 2.411 хиљада динара, дотације 

осталим удружењима грађана 2.040 хиљада динара и дотације осталим непрофитним 

институцијама у износу од 30 хиљада динара.  

Веће Градске општине Црвени Крст је донело Правилник о начину суфинансирања 

и финансирања пројеката удружења грађана и невладиних организација, број 83/2019-

03 од 31.1.2019. године, на основу кога су додељивали средства удружењима грађана.. 

Веће Градске општине Црвени Крст донело је Правилник о начину и поступку 

остваривања права на доделу средстава из буџета Градске општине Црвени Крст за 

програме из области спорта од значаја за Градску општину Црвени Крст, број 92/2019-

03 од 25.02.2019. године, на основу кога су додељивали средства за програме из 

области спорта.   

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.3.17. Порези, обавезне таксе, казне и пенали, група 482000 

Група 482000 – Порези, обавезне таксе, казне и пенали садржи синтетичка конта: 

остали порези, обавезне таксе, новчане казне и пенали. 
Табела број 22: Порези,обавезне таксе, казне и пенали                                                  (у хиљадама динара) 
Р. 

бр. Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 100 100 51 51 51 100 

Укупно корисници (1-1) 100 100 51 51 51 100 

Укупно Градска општина-група 482000 100 100 51 51 51 100 
 

Исказано је извршење у износу од 51 хиљаде динара и то из средстава буџета 

општине за регистрацију возила. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

  

3.1.3.18. Новчане казне и пенали по решењу судова, група 483000 

Група 483000 – Новчане казне и пенали по решењу судова, садржи аналитички 

конто на којем се књиже новчане казне и пенали по решењу судова. 
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Табела број 23: Новчане казне и пенали по решењу судова                                          (у хиљадама динара) 
Р. 

бр. 

 

Буџетски корисник 

 

Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 

 

6/4 

 

6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 100 100 85 85 85 100 

Укупно корисника (1-1) 100 100 85 85 85 100 

Укупно Градска општина - група 483000 100 100 85 85 85 100 
 

Исказан је расход у износу од 85 хиљада динара и то за новчане казне и пенале по 

решењу судова.  

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 

 

3.1.4. Издаци  

Издаци се састоје од: издатака за нефинансијску имовину и издатака за отплату 

главнице и набавку финансијске имовине. Класа 500000 - Издаци за нефинансијску 

имовину садржи: основна средства; залихе; драгоцености; природну имовину; 

нефинансијску имовину која се финансира из средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана. Класа 600000 - Издаци за отплату главнице и набавку 

финансијске имовине садржи: отплату главнице и набавку финансијске имовине. 
 

3.1.4.1. Машине и опрема, група 512000  

Група 512000 обухвата синтетичка конта: опрема за саобраћај, административна 

опрема, опрема за пољопривреду, опрема за очување животне средине и науку, 

медицинска и лабораторијска опрема, опрема за образовање, културу и спорт, опрема 

за војску, опрема за јавну безбедност и опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема. 
Табела број 24: Машине и опрема                                                                                                     (у хиљадама динара) 

Редни 

број 
Буџетски корисник Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијом 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 

Индекс 

6/4 

Индекс 

6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Управа Градске општине 1.582 1.582 1.286 1.286 81 100 

Укупно корисници (1-1) 1.582 1.582 1.286 1.286 81 100 

Укупно Градска општина - група 512000 1.582 1.582 1.286 1.286 81 100 

 

Исказани су издаци у износу од 1.286 хиљада динара за административну опрему и 

то из буџета у износу од 963 хиљаде динара и из донација у износу од 323 хиљаде 

динара. 

Исказан је издатак у износу од 1.286 хиљада динара за административну опрему и 

то за: намештај у износу од 190 хиљада динара, уградну опрему у износу од 142 

хиљаде динара, рачунарску опрему у износу од 400 хиљада динара, штампаче у износу 

од 110 хиљада динара, електронску опрему у износу од 408 хиљада динара, опрему за 

домаћинство у износу од 27 хиљада динара и моторну опрему у износу од девет 

хиљада динара. 

Намештај, конто 512211. Извршени су издаци у износу од 190 хиљада динара. 

Веће ГО Црвени Крст донело је Одлуку број 512/2019-03 којом су одобрена средства у 

износу од 150 хиљада динара за набавку 50 столица за опремање Скупштинске сале. 

По прибављању три понуде извршена је набавка 50 столица по рачуну број 2/59/2019 

од 4.12.2019. године „Рустик“ доо Ниш у износу од 100 хиљада динара. 

Уградна опрема, конто 512212. Извршени су издаци у износу од 142 хиљаде 

динара и то за набавку клима уређаја (по рачуну број 00112-1/19 од 12.7.2019. године 

„Kopernikus systems“ doo Београд) у износу од 62 хиљаде динара и набавку кухиње (по 
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рачуну број 2/54/2019 од 5.11.2019. године „Рустик“ доо Ниш) у износу од 80 хиљада 

динара. 

У оквиру Пројекта Клуб за запошљавање Рома спроведена је набавка по праг 

процедури за набавку рачунарске опреме, штампача и пројектора и закључен је Уговор 

број1409/2019-02 од 25.12.2019. године са „Јаков систем“ доо Ниш у износу од 408 

хиљада динара. 

По овом уговору испостављен је рачун број RA-VP/01-004001 од 27.12.2019. године 

„Јаков Систем“ доо Ниш у износу од 408 хиљада динара за рачунар у износу од 254 

хиљаде динара, штампач у износу од 69 хиљада динара и пројектор, платно и телевизор 

у износу од 85 хиљада динара. 

Ревизијом консолидованих финансијских извештаја нисмо утврдили материјално 

значајне неправилности. 
 

3.2. Биланс прихода и расхода – Образац 2  

У наредној табели исказани су подаци о укупно оствареним текућим приходима и 

примањима од продаје нефинансијске имовине и текућим расходима и издацима за 

нефинансијску имовину у претходној и текућој години: 
 Табела број 25: Биланс прихода и расхода                                                          (у хиљадама динара) 

Број 

конта 
О П И С 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 

700000 

+800000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
170.861 142.761 142.761 0 

700000 Текући приходи 170.861 142.761 142.761 0 

710000 Порези 56.553 72.962 72.962 0 

711000 Порез на доходак, добитак и капиталне добитке 35.258 39.992 39.992 0 

712000 Порез на фонд зарада     

713000 Порез на имовину 17.108 19.598 19.598 0 

714000 Порез на добра и услуге 4.187 13.372 13.372 0 

716000 Други порези     

730000 Донације и трансфери 85.134 54.864 65.890 -11.026 

732000 Донације и помоћи од међународних организација 33.174 9.091 20.117 -11.026 

733000 Трансфери од других нивоа власти 51.960 45.773 45.773 0 

740000 Други приходи 28.853 3.795 3.795 0 

741000 Приходи од имовине 28.291 3.386 3.386 0 

742000 Приходи од продаје добара и услуга 41 189 189 0 

743000 Новчане казне и одузета имовинска корист 164 220 220 0 

744000 Добровољни трансфери од физичких и правних .лица     

745000 Мешовити и неодређени приходи 357    

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 321 11.140 114 11.026 

771000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода     

772000 Меморанд. ставке за рефундацију расхода из прет. године 321 11.140 114 11.026 

780000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу     

781000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу     

790000 Приходи из буџета     

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине     

810000 Примања од продаје основних средстава     

811000 Примања од продаје непокретности     

812000 Примања од продаје покретне имовине     

813000 Примања од продаје непокретности     

820000 Примања од продаје залиха     

822000 Примања од продаје залиха производње     

823000 Примања од продаје робе за даљу продају     

840000 Примања од продаје природне имовине     

841000 Примања од продаје земљишта     

400000 

+500000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ  ИМОВИНУ 
170.081 130.380 130.380  

400000 Текући расходи 117.606 129.094 129.094  
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410000 Расходи за запослене 44.917 47.903 47.903 0 

411000 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 35.743 37.312 37.312 0 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 6.398 6.399 6.399 0 

413000 Накнаде у  натури 133 180 180 0 

414000 Социјална давања запосленима 1.305 3.029 3.029 0 

415000 Накнаде трошкова за запослене 1.022 927 927 0 

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи 316 56 56 0 

420000 Коришћење услуга и роба  59.373 50.052 49.949 103 

421000  Стални трошкови 10.213 4.655 4.655 0 

422000 Трошкови путовања 431 86 86 0 

423000 Услуге по уговору 42.737 40.789 40.656 133 

424000 Специјализоване услуге 234 586 1.784 -1.198 

425000 Текуће поправке и одржавање 2.987 2.185 987 1.198 

426000 Материјал 2.771 1.751 1.781 -30 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања     

441000 Отплата домаћих камата     

444000 Пратећи трошкови задуживања     

450000 Субвенције     

451000 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и орган.     

454000 Субвенције приватним предузећима     

460000 Донације. дотације и трансфери 8.664 26.307 26.307 0 

463000 Трансфери осталим нивоима власти 3.134 21.486 21.486 0 

464000 
Дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања 
    

465000 Остале дотације и трансфери 5.530 4.821 4.821 0 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 718 215 318 -103 

472000 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 718 215 318 -103 

480000 Остали расходи 3.934 4.617 4.617 0 

481000  Дотације невладиним организацијама 3.813 4.481 4.481 0 

482000  Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате 56 51 51 0 

483000 Новчане казне и пенали по решењу судова 65 85 85 0 

484000 
Накнаде штете за повреде или штету насталу услед 

елементарних непогода или других природних узрока 
    

485000 
Накнаде штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 
    

500000 Издаци за нефинансијску имовину 52.475 1.286 1.286 0 

510000 Основна средства 52.475 1.286 1.286 0 

511000  Зграде и грађевински објекти 51.970    

512000 Машине и опрема 208 1.286 1.286 0 

513000 Остале некретнине и опрема 147    

514000  Култивисана имовина     

515000 Нематеријална имовина 150    

520000 Залихе     

522000 Залихе производње     

523000 Залихе робе за даљу продају     

540000 Природна имовина     

541000  Земљиште     

 
УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА      

 Вишак прихода и примања-буџетски суфицит 780 12.381 12.381  

 
Мањак прихода и примања - буџетски дефицит      

 

КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА  
13.724 14.504 14.504  

 

Део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и 

издатака текуће године 

13.724 14.504 14.504  

 
Део новчаних средстава амортизације који је коришћен 

за набавку нефинансијске имовине 
    

 

Део пренетих неутрош. средстава из ранијих год. 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће год. 
    

 

ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА 
    

 

Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по 
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кредитима 

 

Утрошена средства текућих прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине за набавку финансијске 

имовине 

    

321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ  14.504 26.885 26.885  

 

Део вишка прихода и примања наменских опредељен за 

наредну годину 
 13.353 13.353  

 

Нерасподељен део вишка прихода и примања за пренос у 

наредну годину 
13.724 13.532 13.532  

 

Према датој табели, у консолидованим финансијским извештајима ГО Црвени Крст 

за 2019. годину на основу извршеног испитивања правилности класификовања и 

адекватног третирања извршених узоркованих трансакција утврђена су укупна 

одступања код прихода од 11.026 хиљада динара и код расхода и издатака од 1.331 

хиљаде динара, чији се ефекти, због међусобног потирања, нису одразили на укупан 

износ расхода и издатака, као и на коначан финансијски резултат ГО Црвени Крст за 

2019. годину. 

Препоручујемо одговорним лицима да приходе и расходе планирају, извршавају, 

евидентирају на одговарајућој економској класификацији. 

 

3.2.1. Приходи и примања  

Према презентованим подацима за 2019. годину, остварени су текући приходи у 

износу од 142.761 хиљаде динара. У поређењу са претходном годином, у којој су 

текући приходи остварени у износу од 170.861 хиљаде динара, утврђено је смањење у 

односу на претходну годину за 28.100 хиљада динара или 16,45%.  

 

3.2.2. Расходи и издаци 

Према презентованим подацима за 2019. годину, извршени су текући расходи у 

износу од 129.094 хиљаде динара, а издаци за нефинансијску имовину извршени су у 

износу од 1.286 хиљада динара, што укупно износи 130.380 хиљада динара. У 

поређењу са претходном годином у којој су текући расходи и издаци за нефинансијску 

имовину извршени у износу од 170.081 хиљаде динара, утврђено је смањење у односу 

на претходну годину за 39.701 хиљаде динара или за 23,34%. 

 

3.2.3. Резултат пословања 

У Билансу прихода и расхода ГО Црвени Крст, у периоду од 1. јануара до 31. 

децембра 2019. године, исказан је буџетски суфицит у износу од 12.381 хиљаде динара. 

Буџетски суфицит је коригован за део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године у износу 

од 14.504 хиљаде динара, тако да је вишак прихода и примања – суфицит исказан у 

износу од 26.885 хиљада динара. Утврђени вишак прихода и примања – суфицит 

наменски је опредељен за наредну годину у износу од 13.353 хиљаде динара, док је 

износ од 13.532 хиљаде динара, као нераспоређени вишак прихода и примања пренет у 

наредну годину у целокупном износу.  
Наменски опредељен коригован суфицит у износу од 13.353 хиљаде динара 

користиће се у 2020. години за: неизмирене обавезе из претходне године и текућих 
расхода због слабијег прилива средстава почетком године у износу од 5.000 хиљада 
динара, рефундацију од ЕУ за пројекат „Улагање у здравље и просперитет младих“ 
опредељен за Бугарског партнера, у износу од 3.463 хиљаде динара и за пројекат 
„Клуб за запошљавање Рома“ у сарадњи са СКГО у износу од 4.890 хиљада динара. 
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3.3.   Биланс стања – Образац  1  

Биланс стања – Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја  

Завршног рачуна који су дефинисани чланом 79. Закона о буџетском систему, чланом 

7. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 4. Правилника о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и 

корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских 

фондова. У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање 

имовине, обавеза и капитала на дан 31.12. године, за коју се састaвља. 

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2019. 

године извршена је провера примене начела билансног идентитета која захтева да 

почетни биланс текуће пословне године мора бити потпуно једнак крајњем билансу 

претходне пословне године. У том смислу извршена је провера поређењем података 

исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2019. године из колоне 4 (претходна година) са 

подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2018. године из колоне 5 

(текућа година) и утврдили смо да није било одступања у односу на исказан износ на 

крају 2019. године. 

Због утврђених пропуста у идентификовању, евидентирању и исказивању имовине, 

потраживања и обавеза насталих у претходном периоду, приказана почетна стања на 

дан 1.1.2019. године нису ослобођена од погрешних исказивања, те у погледу истих 

изражавамо резерву. 

Нисмо присуствовали попису имовине, потраживања и обавеза Градске општине 

Црвени Крст са стањем на дан 31.12.2019. године, јер је спровођење ревизорских 

поступака почело 30.1.2020. године. 

 

3.3.1. Попис имовине и обавеза 

Чланом 18. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству утврђена је обавеза 

корисника буџетских средстава да изврше усклађивање стања имовине и обавеза у 

књиговодственој евиденцији са стварним стањем, односно да изврше попис имовине и 

обавеза на крају буџетске године, са стањем на дан 31.12. године за коју се врши попис.  

Начелник Општинске управе Градске општине Црвени Крст донео је Правилник о 

организацији буџетског рачуноводства број 90/2007-03 од 13.12.2007. године којим је у 

члановима 25  до 30  уређен попис имовине и обавеза и усаглашавање потраживања и 

обавеза и Правилник о попису имовине, потраживања и обавеза број 48/2014-01 од 

14.3.2014. године.  

Председник Градске општине Црвени Крст дана 23.12.2019. године донео је 

Решење о попису и образовању пописне комисије ГО Црвени Крст број 1401/2019-02 

за попис III број 031-197/19 којим је образована пописна комисија. Решењем је утврђен 

рок за завршетак пописа до 15.2.2020. године. 

Пописна комисија сачинила је дана 31.12.2019. године План рада комисије за попис 

имовине Градске општине Црвени Крст број 336/2019-04. Пописна комисија је 

сачинила два извештаја о попису и то Извештај пописне комисије о спроведеном 

попису некретнина, опреме и нематеријалне имовине број 40/2020-04 од 10.2.2020. 

године и Извештај о извршеном попису нефинансијске имовине, новчаних средстава, 

потраживања и обавеза, активних и пасивних разграничења и остале имовине на 

31.12.2019. године.  

Веће Градске општине Црвени Крст донело је Одлуку број 05-36/4 од 3.3.2020. 

године којом је усвојен Извештај пописне комисије Градске општине Црвени Крст о 

извршеном попису финансијске имовине, новчаних средстава, потраживања и обавеза, 
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активних и пасивних разграничења и остале имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2019. године. 

На основу ревизије презентоване документације утврдили смо да: 

 Комисији за попис пре почетка пописа дате су попуњене пописне листе које садрже и 

евиденцију о количинама, што није у складу са чланом 8. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем.  

 Пописна листа за попис готовине, хартије од вредности и средстава на жиро рачуну 

не садржи књиговодствено стање, пописна листа предложених средстава за расход 

основних средстава и пописна листа мањка основних средстава не садржи вредност 

основних средстава и из пописне листе се не може утврдити на којој економској 

класификацији су у помоћним књигама евидентирана ова средства, што није у складу 

са чланом 9. Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

 Пописне листе нису потписане од стране лица које је задужено одговарајућом 

опремом. 

 Извештај о попису не садржи стварно стање имовине и обавеза, предлоге за 

ликвидацију утврђених разлика (начин накнађивања мањкова), начин књижења 

разлика по попису, примедбе и објашњења лица који рукују односно која су задужена 

материјалним средствима, што није у складу са чланом 13. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Црвени Крст да се пописним комисијама пре 

почетка пописа не достављају подаци о количинама из књиговодства, да пописне 

листе и извештај о попису садрже све прописане елементе и врше усклађивање стања 

имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем. 

Ризик 

Уколико се подаци из књиговодства односно из одговарајућих евиденција о 

количинама дају комисији за попис пре уписивања стварног стања у пописне листе и 

уколико извештаји о извршеном попису не садрже прописане податке јавља се ризик 

нетачног исказивања имовине у пословним књигама. 

Препорука број 5 

Препоручујемо одговорним лицима да 1) се пописној комисији пре почетка пописа 

не дају пописне листе које садрже податке из књиговодства са количинама; 2) 

извештаји о извршеном попису садрже прописане податке.  

 
3.3.2. Актива 

Укупна нето актива исказана у консолидованом Билансу стања ГО Црвени Крст за 

2019. годину износи 39.113 хиљада динара и то нефинансијска имовина у износу 3.152 

хиљаде динара и финансијска имовина у износу од 35.961 хиљаде динара. 

Табела број 26: Актива консолидованог биланса стања ГО Црвени Крст на дан 31.12.2019. године         (у хиљадама динара)                                                                                                       

Конто Опис 

Износ 

претходне 

године             

(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

Налаз 

ревизије 

(Нето) 

Разлик

а 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 7 8 (6-7) 

000000 Нефинансијска имовина 2.457 14.467 11.315 3.152 3.152 0 

  

010000 

 Нефинансијска 

имовина у стал. средс. 

2.457 13.973 10.821 3.152 3.152 0 

  011000   Некретнине и опрема 2.315 13.823 10.783 3.040 3.040 0 

  012000   Култивисана имовина       

  013000   Драгоцености       
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  014000   Природна имовина       

 015000   Нефинансијска имовина 

у припреми и аванси 

      

 016000   Нематеријална имовина 142 150 38 112 112 0 

 020000 

 Нефинансијска 

имовина у залихама  494 494    

  021000  Залихе       

 022000 

 Залихе ситног инвентара 

и потрошног материјала  494 494    

100000 Финансијска имовина 40.954 35.961  35.961 35.961 0 

  110000 
 Дугорочна финансијска 

имовина 
      

  111000 

  Дугорочна домаћа 

финансијска имовина       

  

 112000 

  Дугорочна страна 

финансијска имовина        

 120000 

 Новчана средства, 

племенити метали, 

хартије од вредности, 

потраживања и 

краткорочни пласмани 

15.171 27.266  27.266 27.266 0 

  

 121000 

 Новчана средства, 

племенити метали, 

хартије од вредности 

14.504 26.885  26.885 26.885 0 

 122000 

 Краткорочна 

потраживања 286 160  160 
160 0 

 123000   Краткорочни пласмани 381 221 1.249 221 221 0 

 130000 

 Активна временска 

разграничења 25.783 8.695  8.695 8.695 0 

  

 131000 

 Активна временска 

разграничења 25.783 8.695  8.695 8.695 0 

Укупно Актива 43.411 50.428 11.315 39.113 39.113 0 

 351000  Ванбилансна актива        
 

Према датој табели, у консолидованом Билансу стања ГО Црвени Крст за 2019. 

годину на основу извршеног испитивања правилности класификовања и адекватног 

третирања извршених узоркованих трансакција нису утврђена одступања. 
 

1) Нефинансијска имовина  

ГО Црвени Крст не поседује зграде и грађевинске објекте. Просторије ГО се налазе 

у објекту који је власништво Града Ниша и који се води  у пословним књигама Града. 

Решењем број 122/2006-01 од 25.1.2006. године, пословни простор укупне површине 

681,40м
2
 распоређује се за рад органа и служби Градске општине Црвени Крст.   

Нефинансијска имовина исказана је у нето износу од 3.152 хиљаде динара. 

Некретнине и опрема, група 011000. У консолидованом Билансу стања ГО Црвени 

Крст на дан 31.12.2019. године, исказана је бруто вредност некретнина и опреме у 

износу од 13.823 хиљаде динара и нето вредности у износу од 3.040 хиљада динара. У 

односу на претходну годину дошло је до повећања нето вредности у износу од 725 

хиљада динара. Повећање је настало због нових инвестиција и то административна 

опрема у износу од 1.277 хиљада динара и опрема за производњу, моторна, непокретна 

и немоторна опрема у износу од девет хиљада динара. Вредност опреме је повећана у 

2019. години и за износ од 243 хиљаде динара за евидентиран утврђен вишак опреме по 

Одлуци број 179/2019-03 од 10.4.2019. године којом је усвојен Извештај пописне 

комисије Градске општине Црвени Крст о извршеном попису финансијске имовине, 

новчаних средстава, потраживања и обавеза, активних и пасивних разграничења и 

остале имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2018. године.  
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Смањење у износу од 723 хиљаде динара је настало због обрачунате амортизације 

за 2019. годину у износу од 628 хиљада динара и исправљене грешке у књижењу 

амортизације из 2018. године у износу од 95 хиљада динара. Смањење садашње 

вредности опреме у износу од 81 хиљаде динара настало је због расходовања опреме 

по попису из 2018. и 2019. године чија је набавна вредност у износу од 1.187 хиљада 

динара. Приликом обрачуна амортизације коришћене су стопе у складу са 

Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са 

стопама амортизације и од момента набавке тј коришћења средстава.  

Табела број 27:Промене нефинансијске имовине (категорија 010000)                                              (у хиљадама динара) 

O П И С 

Некретнине 

и опрема 

(011000) 

Култивисан

а имовина 

(012000) 

Драгоцености 

(013000) 

Природна 

имовина 

(014000) 

Нефинансијск

а имовина у 

припреми и 

аванси 

(015000) 

Нематеријалн

а имовина 

(016000) 

Укуп

но 

НАБАВНА 

ВРЕДНОСТ   

            

Стање 1. 

јануара 2019. 

године 13.481  

         

 

150  

 

 

13.631 

Корекције 

почетног стања   

           

Директна 

повећања   

       

1.286 

   

1.286 

Пренос са 

инвестиција у 

току 1.286  

           

 

1.286  

Остала 

повећања 399  

           

399 

Пренос са/на 

конта осн. 

средстава   

       

(1.286) 

   

(1.286) 

Продаја   
           

Остала 

смањења  (1.342)  

           

(1.342)  

Ревалоризација              

Стање 31. 

децембра 2019. 

године 

     

13.823  

  -                              

-    

           

150  

 

13.973 

ИСПРАВКА 

ВРЕДНОСТИ   

            

Стање 1. 

јануара 2019. 

године 11.166 

         

 

8  

 

 

11.173  

Корекције 

почетног стања   

           

Амортизација 

за  2019. годину 723  

         

30 

 

753  

Исп. вред. 

продате 

имовине   

           

Остала 

смањења 1.105  

         

1.105 

Ревалоризација           

Стање 31. 

децембра 2019. 

године 

    

10.783  

                                             

37  

 

10.821  

САДАШЊА 

ВРЕДНОСТ 

             

31. децембра 

2019. године 

 

3.040  

      

112  

 

3.152 
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Опрема, конто 011200. У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. 

године исказана је садашња вредност опреме у износу од 2.341 хиљаде динара. Сва 

опрема се води у пословним књигама Управе ГО Црвени Крст где је исказана  набавна 

вредност опреме у износу од 12.637 хиљада динара.  

Остале некретнине и опрема, конто 011300. У консолидованом Билансу стања 

на дан 31.12.2019. године исказана је садашња вредност осталих некретнина и опреме у 

износу од 699 хиљада динара. Набавна вредност исказане опреме је у износу од 1.186 

хиљада динара.  

Нематеријална имовина, конто 016100. У консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2019. године исказана је садашња вредност нематеријалне имовине у износу од 

112 хиљада динара, чија је набавна вредност 150 хиљада динара. У 2019. години није 

вршена набавка  нематеријалне имовине, а извршена је амортизација у износу од 30 

хиљада динара. На овом конту евидентиран је компјутерски рачуноводствени софтвер 

Саветник.  

Залихе ситног инвентара, конто 022100. У консолидованом Билансу стања на 

дан 31.12.2019. године није исказана садашња вредност залиха ситног инвентара. 

Чланом 8 Правилника о начину разврставања и евидентирања основних средстава, 

ситног инвентара и потрошног материјала одређено је да се средства алата и инвентара 

отписују 100% приликом стављања у употребу. У току 2019. године набављен је и 

евидентиран ситан инвентар у износу од 17 хиљада динара. У 2019. години набављена 

је радна униформа за запослене у износу од 122 хиљаде динара која није евидентирана 

у пословним књигама. 

На основу ревизије узорковане документације утврдили смо да ГО Црвени Крст 

није евидентирала у својим пословним књигама набављене радне униформе у износу 

од 122 хиљаде динара, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском 

рачуноводству. 

У поступку ревизије ГО Црвени Крст је у својим књигама евидентирала набављене 

радне униформе у износу од 122 хиљаде динара у налогу број 154 од 5.6.2020. године. 

Залихе потрошног материјала, конто 022200. У консолидованом Билансу стања на 

дан 31.12.2019. године није исказана садашња вредност залиха потрошног материјала  
 

2) Финансијска имовина  
Финансијска имовина је исказана у износу од 35.961 хиљаде динара.  

Жиро и текући рачуни, конто 121100. У консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2019. године исказано је стање на жиро рачуну у износу од 18.614 хиљада 

динара.  

Благајна, конто 121300. У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. 

године није исказано стање у благајни. У 2019. години промет благајне Градске управе 

износио је 6.114 хиљада динара. Преко благајне је вршена исплата зарада запослених, 

накнаде трошкова за превоз запослених на посао и са посла, накнаде трошкова за 

службени пут, новогодишњи пакетићи, награде за запослене, помоћ у медицинском 

лечењу запослених, солидарне помоћи.  

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да ГО Црвени Крст 

пословне књиге не води хронолошки, уредно и ажурно, јер су благајнички дневници од 

броја 5 од 1.2.2019. године до благајничког дневника број 46 евидентирани дана 

29.12.2019. године, а благајнички дневник број 6 од 19.2.2019. године није 

евидентиран, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

31. децембра 

2018. године 

 

2.315  

     

142  

 

2.458 
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Препоручујемо одговорним лицима ГО Црвени Крст да пословне књиге воде 

хронолошки, уредно и ажурно. 
 

Девизни рачун, конто 121400. У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. 

године исказана су средства у износу од 8.271 хиљаде динара и то: на наменском 

рачуну за пројекат „Улагање у здравље и просперитет младих у Бугарско-српском 

региону“ број пројекта CB 007.1.21.040 у износу од 29.442,67 евра односно 3.463 

хиљаде динара и на рачуну код Управе за трезор средства за Пројекат „Клуб за 

запошљавање Рома“ Подршка ЕУ инклузији Рома оснаживање локалних заједница за 

инклузију Рома број пројекта 601/4 од 3.9.2019. године у износу од 40.889,04 Евра 

односно 4.808 хиљада динара.  

Потраживања по основу продаје и друга потраживања, конто 122100. У 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. године исказана је вредност 

потраживања по основу продаје и друга потраживања у износу од 160 хиљадa динара и 

то: аконтације за службени пут у износу од две хиљаде динара, потраживања по основу 

мањкова у износу од 83 хиљаде динара и потраживања од фондова по основу 

исплаћених накнада у износу од 75 хиљада динара.  

Конто 122141. Аконтација за службено путовање у земљи. Исказан је износ од две 

хиљаде динара.  

Конто 122144. Потраживања по основу мањкова. Исказан је износ од 83 хиљаде 

динара који потиче из ранијих година за неизвршен повраћај мобилних телефона и 

лаптопова.  

Препоручујемо одговорним лицима Градске управе да предузму мере за наплату 

потраживања. 

Конто 122192. Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада. Исказан је 

износ од 75 хиљада динара за рефундацију исплаћеног боловања за децембар 2019. 

године.  

Дати аванси, депозити и кауције, конто 123200. У консолидованом Билансу стања 

на дан 31.12.2019. године исказани су дати аванси, депозити и кауције у износу од 221 

хиљаде динара и то код: Председника ГО у износу од пет хиљада динара и Управе ГО 

у износу од 216 хиљада динара, за авансе за набавку робе у износу од 40 хиљада 

динара (односе се на авансе дате пре 2018. године а односе се на два пута плаћен рачун 

у износу од три хиљаде динара, за допуну тага Ауто мото савез Србије у износу од 19 

хиљада динара, а остатак датира пре 2014. године по плаћеним предрачунима за које 

није добијен рачун) и авансе за набавку услуга у износу од 181 хиљаде динара.  

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо да 
Управа Градске општине Црвени Крст није вршила анализу и усаглашење датих 

аванса, депозита и кауција и није предузела мере како би плаћене услуге или радови 

били завршени или извршен повраћај, што није у складу са чланом 18. Уредбе о 

буџетском рачуноводству.  

Препоручујемо одговорним лицима да предузму мере ради извршења обавеза или 

повраћаја средстава. 
 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци, конто 131200. У консолидованом 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године исказани су обрачунати неплаћени расходи и 

издаци у износу од 1.895 хиљада динара и усаглашени су са одговарајућим контима 

обавеза у активи биланса стања. 

Остала активна временска разграничења, конто 131300. У консолидованом 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године исказана су остала активна временска 
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разграничења у износу од 6.800 хиљада динара и усаглашени су са одговарајућим 

контима обавеза у активи биланса стања. 
 

Ванбилансна актива, конто 351000. У консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2019. године није исказана ванбилансна актива.  

ГО Црвени Крст Ниш користи просторије које се налазе у објекту који је 

власништво Града Ниша и који се води  у пословним књигама Града. Поред просторија  

ГО Црвени Крст Ниш користи и покретну имовину Града и то два возила. 

Вредност непокретности – која се користи и вредност покретних ствари треба 

евидентирати у ванбилансној евиденцији. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо да у 

ванбиласној активи Градска општина Црвени Крст није евидентирала вредност 

непокретне и покретне имовине која јој је дата на коришћење од стране Града Ниша 

чију вредност у поступку ревизије нисмо могли да утврдимо. 

 

Ризик 

Уколико се нетачно и неправилно евидентира ванбилансна актива јавља се ризик 

од нетачног и неправилног извештавања. 

Препорука број 6 

Препоручујемо одговорним лицима ГО Црвени Крст да правилно евидентирају и 

искажу вредност ванбилансне активе за непокретну и покретну имовину која јој је дата 

на коришћење. 

 

3.3.3. Пасива  
Табела број 28: Пасива консолидованог биланса стања ГО Црвени Крст 

                             на дан 31.12.2019. године                                                                                       (у хиљадама динара) 

Конто Опис 

Износ 

претходне 

године             

(почетно 

стање) 

Износ текуће године  

Исказано 

стање 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

1 2 3 6 (4-5) 7 8 (6-7) 

00000 Обавезе 26.449 9.076 9.076 0 

  210000   Дугорочне обавезе     

    211000  Домаће дугорочне обавезе     

    212000   Стране дугорочне обавезе     

    
213000 

  Дугорочне обавезе по основу 

гаранција     

    
214000 

 Обавезе по основу отплате 

главнице за финансијски лизинг     

    

215000 

 Обавезе по основу отплата 

гаранција по комерцијалним 

трансакцијама 

  

  

  220000   Краткорочне обавезе     

    221000   Краткорочне домаће обавезе     

    222000  Краткорочне стране обавезе     

    
223000 

  Краткорочне обавезе по основу 

гаранција     

 230000 

 Обавезе по основу расхода за 

запослене 235 213 213 0 

    231000  Обавезе за плате и додатке 5    

    
232000 

  Обавезе по основу накнада за 

запослене     

    
233000 

  Обавезе за награде и остали 

посебни расходи     

    234000  Обавезе по основу социјалних 1    
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доприноса на терет послодавца 

    
235000 

  Обавезе по основу накнада у 

натури 180 190 190 0 

    
236000 

  Обавезе по основу социјалне 

помоћи запосленима     

    
237000 

  Службена путовања и услуге по 

уговору 49 23 23 0 

    
238000 

  Обавезе по основу посланичких 

додатака     

    
239000 

  Обавезе по основу судијских 

додатака     

  

240000 

 Обавезе по основу осталих 

расхода, изузев расхода за 

запослене 

    

    

241000 

  Обавезе по основу отплате 

камата и пратећих трошкова 

задуживања 

    

    242000   Обавезе по основу субвенција     

    
243000 

  Обавезе по основу донација, 

дотација и трансфера 
    

   

          244000 
  Обавезе за социјално осигурање     

    245000  Обавезе за остале расходе     

  250000  Обавезе из пословања 25.548 8.482 8.482 0 

    
251000 

  Примљени аванси, депозити и 

кауције     

    252000   Обавезе према добављачима 1.548 1.682 1.682 0 

    
253000 

  Обавезе за издате чекове и 

обвезнице     

    254000  Остале обавезе 24.000 6.800 6.800 0 

  
290000 

 Пасивна временска 

разграничења 
666 381 381 0 

    291000   Пасивна временска разграничења 666 381 381 0 

300000 

Капитал, утврђивање резултата 

пословања и ванбилансна 

евиденција 

16.962 30.037 30.037 0 

 310000  Капитал 2.458 3.152 3.152 0 

311000  Капитал 2.458 3.152 3.152 0 

  

321121 

 Вишак прихода и примања - 

суфицит 14.504 26.885 26.885 0 

   

321122 

 Мањак прихода и примања - 

дефицит     

  

321311 

 Нераспоређени вишак прихода и 

примања из ранијих година 
    

321312  Дефицит из ранијих година     

340000 

Друге промене у обиму - 

потражни салдо      

Укупна Пасива 43.411 39.113 39.113 0 

 352000     Ванбилансна пасива     
 

1) Обавезе  
Обавезе су исказане у износу од 9.076 хиљада динара, од чега се износ од 213 

хиљада динара односи на обавезе по основу расхода за запослене, износ од 8.482 

хиљаде динара на обавезе из пословања и износ од 381 хиљаде динара на пасивна 

временска разграничења.  

Обавезе за плате и додатке, конто 231000. У консолидованом Билансу стања на 

дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе за плате и додатке јер је у 2019. години 

исплаћена плата за период јануар - децембар 2019. године. 

Обавезе по основу накнада запосленима, конто 232000. У консолидованом Билансу 

стања на дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе по основу накнада запосленима. 
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На овом конту у току 2019. године евидентиране су обавезе у износу од 940 хиљада 

динара за исплату накнаде за превоз запослених за 11 месеци у току 2019. године 

закључно са новембром 2019. године. За децембар 2019. године накнада за превоз 

запослених није исплаћена, јер се на основу члана 10. Правилника о накнади трошкова 

превоза за долазак и одлазак са рада у ГО Црвени Крст број 104/2019-04 од 23.12.2019. 

године запосленом не обезбеђује право на месечну накнаду трошкова превоза за 

долазак и одлазак са рада за један месец текуће године односно за месец децембар 

текуће године због коришћења права на годишњи одмор. 

Обавезе за награде и остале посебне расходе, конто 233000. У консолидованом 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе за награде и остале 

посебне расходе. У 2019. години на овом конту евидентиране су обавезе за исплату 

јубиларне награде запосленом у износу од 56 хиљада динара.  

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца, конто 234000. У 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе по 

основу социјалних доприноса на терет послодавца, јер је у 2019. години исплаћена 

плата и за децембар 2019. године. 

Обавезе по основу накнада у натури, конто 235000. У консолидованом Билансу 

стања на дан 31.12.2019. године исказане су обавезе по основу доделе новогодишњих 

поклона деци запослених до навршених 15 година у износу од 190 хиљада динара. У 

билансима стања корисника, обавезе по основу накнада у натури исказане су и то код: 

Скупштине ГО у износу од десет хиљада динара, Већа ГО у износу од 38 хиљада 

динара и Управе ГО у износу од 142 хиљаде динара. 

Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима, конто 236000. У консолидованом 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе по основу социјалне 

помоћи запосленима. У 2019. години на овом конту евидентиране су и исплаћене 

обавезе за солидарне помоћи запосленима и боловање преко 30 дана у износу од 3.684 

хиљаде динара.  

Службена путовања и услуге по уговору, конто 237000. У консолидованом Билансу 

стања на дан 31.12.2019. године исказане су обавезе по основу доделе новогодишњих 

поклона деци запослених до навршених 15 година и за два поклона лицима која су 

запослена по уговору о привременим и повременим пословима у износу од 23 хиљаде 

динара. У току 2019. године на овој групи конта евидентиране су обавезе за исплату 

накнада за службена путовања у земљи, исплате накнаде члановима комисија и 

запосленима по уговорима о делу у износу од 32.922 хиљаде динара.  

Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти, конто 243300. У 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе по 

основу трансфера осталим нивоима власти. У 2019. години на овом конту 

евидентиране су и исплаћене обавезе које се односе на смањење плата по Закону о 

привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и 

других сталних примања код корисника јавних средстава, обавезе за исплаћене 

једнократне помоћи у 2019. години и обавезе за трансфере предшколским установама и 

школама у износу од 9.092 хиљаде динара. 

Обавезе за социјално осигурање, конто 244000. У консолидованом Билансу стања 

на дан 31.12.2019. године нису исказане обавезе за социјално осигурање. У 2019. 

години на овом конту евидентиране су и исплаћене обавезе за исплату једнократних 

помоћи у износу од 25 хиљада динара. 

Обавезе по основу дотација невладиним организацијама, конто 245100. На овом 

конту у консолидованом Билансу стања ГО Црвени Крст на дан 31.12.2019. године 

нису исказане обавезе по основу дотација невладиним организацијама. У 2019. години 
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на овом конту евидентиране су и исплаћене обавезе за дотације у износу од 4.496 

хиљада динара. 

Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова, конто 245300. На овом 

конту у консолидованом Билансу стања ГО Црвени Крст на дан 31.12.2019. године 

нису исказане обавезе по основу казни и пенала по решењима судова. У 2019. години 

на овом конту евидентиране су и исплаћене обавезе у износу од 85 хиљада динара. 

Добављачи у земљи, конто 252100. У консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2019. године исказане су обавезе према добављачима у земљи у износу од 1.682 

хиљаде динара. Износ од 1.035 хиљада динара односи се на обавезе за расходе из 2019 

године који су измирени у јануару и фебруару 2020. године. Обавезе у износу од 645 

хиљада динара односе се на расходе из ранијих година од чега се највећи део односи на 

обавезу према Градској управи Града Ниша – секретаријат за финансије у износу од 

242 хиљаде динара и Електродистрибуцији у износу од 62 хиљаде динара. 

Ревизија усаглашавања потраживања и обавеза је вршена и путем захтева за 

конфирмацију, које је по нашем налогу, послала Управа Градске општине Црвени 

Крст. Од укупно 11 послатих захтева за конфирмацију стања достављено нам је девет 

конфирмација. 
 

Табела број 29:Преглед добављача који су послали конфирмацију                              (у хиљадама  динара) 
 

 

У поступку ревизије утврдили смо да салда обавеза према добављачима 

Градске општине Црвени Крст нису у потпуности усаглашена са стањима исказаним 

конфирмацијама, обавезе евидентиране код добављача мање су за износ од 468 хиљада 

динара у односу на укалкулисане обавезе код Градске општине Црвени Крст. 

Препоручујемо одговорним лицима да редовно врше усаглашавање својих обавеза са 

добављачима. 
 

Обавезе из односа буџета и буџетских корисника, конто 254100. У 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. године исказане су обавезе из 

односа буџета и буџетских корисника у износу од 6.800 хиљада динара, за неизвршен 

повраћај средстава Граду Нишу добијена у 2018. години за предфинансирање 

прекограничних пројекта „Туризам и традиција- разнобојно забавно и атрактивно“ и 

„Улагање у здравље и просперитет младих у Бугарско – Српском региону“ у оквиру 

прекограничне сарадње IPA CBC Bulgarria – Serbia, која су ГО Црвени Крст пренета 

због недостака у буџету ГО Црвени Крст. 

Разграничени плаћени расходи и издаци, конто 291200. У консолидованом Билансу 

стања на дан 31.12.2019. године исказани су разграничени плаћени расходи и издаци у 

износу од 221 хиљаде динара. У билансима стања корисника, разграничени плаћени 

расходи и издаци исказани су и то код: Председника ГО у износу од пет хиљада динара 

Ред. 

бр. 

 

Дужници/повериоци 

Обавезе по 

 конфирмацијама 

Обавезе по посло 

вним књигама 

Неусаглашено 

стање обавеза 
1 2 3 4 5  

1 Телеком Србија Београд 80 80 0 

2 ЈКП Медиана Ниш 36 36 0 

3 МУП Србије ПУ Ниш 0 362 362 

4 ЈП „Naissus“ Ниш 140 276 136 

5 Зона плус доо Ниш 78 48 -30 

6 ЈП ЕПС Београд 0 0 0 

7 Јовановић Белољин ДОО  0 0 0 

8 ЕКО Serbia AD Београд 63 63 0 

9 Еврозаштита доо Ниш 152 152 0 

Укупно примљене конфирмације 549 1017 468 
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и Управе ГО у износу од 216 хиљада динара и усаглашени су са одговарајућим 

контима класе 100000 – финансијска имовина. 

Остала пасивна временска разграничења, конто 291900. У консолидованом 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године исказана су Остала пасивна временска 

разграничења у износу од 160 хиљада динара и усаглашена су са одговарајућим 

контима класе 100000 – финансијска имовина. 
 

 

2) Капитал и утврђивање резултата пословања  

На позицији Капитал и утврђивање резултата пословања исказани су подаци у 

износу од 30.037 хиљада динара.  

Нефинансијска имовина у сталним средствима, конто 311100. Нефинансијска 

имовина у сталним средствима исказана је у износу од 3.152 хиљаде динара и 

усаглашена је са нефинансијском имовином у активи биланса стања.  

Вишак прихода и примања – суфицит, субаналитички конто 321121. У 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2019. године исказан је Вишак прихода и 

примања – суфицит,  у износу од 26.885 хиљада динара.  

Ванбилансна пасива, конто 352000. У консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2019. године није исказана ванбилансна пасива.  

ГО Црвени Крст Ниш користи просторије које се налазе у објекту који је 

власништво Града Ниша и који се води  у пословним књигама Града. Поред просторија  

ГО Црвени Крст Ниш користи и покретну имовину Града и то два возила. 

Вредност непокретности – која се користи и вредност покретних ствари треба 

евидентирати у ванбилансној евиденцији. 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо да у 

ванбиласној пасиви Градска општина Црвени Крст није евидентирала вредност 

непокретне и покретне имовине која јој је дата на коришћење од стране Града Ниша 

чију вредност у поступку ревизије нисмо могли да утврдимо.  
 

Ризик 

Неусаглашавањем обавеза према добављачима јавља се ризик од нетачног и 

неправилног извештавања. 

Уколико се нетачно и неправилно евидентира ванбилансна актива јавља се ризик од 

нетачног и неправилног извештавања. 

Препорука број 7 

Препоручујемо одговорним лицима да 1) обезбеде упоређивање и усаглашавање 

података из властите евиденције са подацима из других спољних извора  и 2) правилно 

евидентирају и искажу вредност ванбилансне активе за непокретну и покретну 

имовину која јој је дата на коришћење. 

 

3.4. Извештај о капиталним издацима и примањима 
 

У Извештају о капиталним издацима и примањима у периоду од 1.1.2019. до 

31.12.2019. године (Образац 3), утврђени су издаци у износу од 1.286 хиљадa динара, 

што значи да је остварен мањак примања у износу од 1.286 хиљада динара.  
Табела број 30: Извод из Извештаја о капиталним издацима и примањима                                  (у хиљадама динара) 

Конто О П И С 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

ПРИМАЊА    

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине    

810000 Примања од продаје основних средстава    

820000 Примања од продаје залиха    
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840000 Примања од продаје природне имовине   

900000  Примања од задуживања и продаје финансијске имовине    

910000  Примања од задуживања    

ИЗДАЦИ 52.475 1.286 

500000  Издаци за нефинансијску имовину  52.475 1.286 

510000 Основна средства 52.475  

520000 Залихе   

540000 Природна имовина   

600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске 

имовине  

  

610000 Отплата главнице    

620000 Набавка финансијске имовине   

 Мањак примања  52.475 1.286 
 

3.5. Извештај о новчаним токовима 
 

У Извештају о новчаним токовима у периоду од 1.1. до 31.12.2019. године 

(Образац 4), утврђени су новчани приливи у износу од 142.761 хиљадe динара, новчани 

одливи у износу од 130.380 хиљада динара тако да је утврђен вишак новчаних прилива 

у износу од 12.381 хиљаде динара. Салдо готовине на почетку године износио је 14.504 

хиљаде динара,  па је утврђен салдо готовине на крају године у износу од 26.885 

хиљада динара. 
 

Табела број 31: Извод из Извештаја о новчаним токовима                     (у хиљадама динара) 

Конто О П И С 

Претходна 

година 

Текућа 

година 
1 2 3 4 

  НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 170.861 142.761 

700000 Текући приходи 170.861 142.761 

710000 Порези 56.553 72.962 

730000 Донације, помоћи и трансфери 85.134 54.864 

740000 Други приходи 28.853 3.795 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 321 11.140 

780000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу   

790000 Приходи из буџета   

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине   

810000 Примања од продаје основних средстава   

820000 Примања од продаје залиха   

840000 Примања од продаје природне имовине   

900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине   

910000 Примања од задуживања   

  НОВЧАНИ ОДЛИВИ 170.081 130.380 

400000 Текући расходи 117.606 129.094 

410000 Расходи за запослене 44.917 47.903 

420000 Коришћење услуга и роба 59.373 50.052 

430000 Амортизација и употреба средстава за рад   

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања   

450000 Субвенције   

460000 Донације, дотације и трансфери  8.664 26.307 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 718 215 

480000 Остали расходи 3.934 4.617 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 52.475 1.286 

510000 Основна средства 52.475 1.286 

520000 Залихе   

540000  Земљиште   

600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине   

610000 Отплата главнице   
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620000 Набавка финансијске имовине   

  Вишак новчаних прилива 780 12.381 

  Мањак новчаних прилива   

  Салдо готовине на почетку године 13.724 14.504 

  Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну 170.861 142.761 

  
Корекција новчаних прилива за наплаћена средства којa се не 

евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000   

  Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну 170.081 130.380 

  
Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације 

књижене на терет сопствених прихода   

  
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не 

евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000   

  Салдо готовине на крају године 14.504 26.885 

 

3.6. Остали извештаји завршног рачуна 
 

Градска општина Црвени Крст је приликом израде Завршног рачуна за 2019. 

годину припремила поред: 

1. Биланса стања на дан 31.12.2019. године – Образац 1; 

2. Биланс прихода и расхода у периоду од 1.1.2019. до 31.12.2019. годинe – Образац 2;  

3.  Извештаја о капиталним издацима и примањима у периоду од 1.1.2019. до 

31.12.2019. годинe – Образац 3;  

4. Извештаја о новчаним токовима у периоду од 1.1.2019. до 31.12.2019. годинe – 

Образац 4;  

5. Извештаја о извршењу буџета у периоду од 1.1.2019. до 31.12.2019. годинe – 

Образац 5; 

и следеће извештаје: 

6. Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за период 

од 1.1.2019. до 31.12.2019. године;    

7.Извештај о коришћењу средстава текуће и сталне буџетске резерве за период од 

1.1.2019. до 31.12.2019. године;  

8.Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 1.1.2019. до 

31.12.2019. године. 

9. Преглед примљених донација и кредита, у периоду од 1.1.2019. до 31.12.2019. 

године. 

10. Годишњи извештај о учинку програма за 2019. годину. 
 

Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за 

период од 1.1.2019. до 31.12.2019. године 
Табела број 32: Образложење одступања                                                                        ( у хиљадама динара) 

Економска 

класификација 

 

Опис 

Одобрена средства из 

буџета 

 

Извршење 

 

Разлике 

1 2 3 4 5 

410000 Расходи за запослене                61.520 47.903 13.617 

420000 Коришћење роба и услуга    60.542                 50.052 10.490 

460000 Донације, дот. и трансфери    28.600 26.307 2.293 

470000 Соц. осигурање и соц. заштита         650      215 435 

480000 Остали расходи     5.230   4.617 613 

400000 Текући расходи 156.552      129.094 27.458 

510000 Основна средства    1.593                  1.286 307 

                      Укупно 158.145 130.380 27.765 
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У образложењу одступања између одобрених средстава буџета и извршења, 

наведено је да: „Одступање на економској класификацији 410000 - расходи за 

запослене у износу од 13.617 хиљада динара резултат је већег броја запослених на 

боловању у дужем временском периоду, одлива запослених и забране запошљавања. 

Одступања на економској класификацији 420000 - коришћење услуга и роба у износу 

од 10.490 хиљада динара је резултат неизвршених пројеката (пројекат подршке 

сарадњи академског и МСП сектора на подручју ГОЦК кроз реализацију 

високошколске стручне праксе и малог извршења пројекта Домови културе), због 

рационалне потрошње горива, електричне енергије и лож уља, због недовољног 

одазива медијских кућа на објављен конкурс за суфинансирање медија, као и због 

четири пута неуспелог тендера за хлорисање сеоских водовода. Одступања на 

економској класификацији 460000 - донације, дотације и трансфери у износу од 2.293 

хиљаде динара су настала због тога што дуг који је Градска општина имала према 

Граду Нишу није вратила у целости. На осталим економским класификацијама није 

било већих одступања. 

 

Преглед примљених донација и кредита, домаћих и страних, као и извршених 

отплата кредита, усаглашених са информацијама садржаним у извештајима о 

новчаним токовима  
 

а)  Донације  

У 2019. години Градска општина Црвени Крст је примила текуће донације од 

међународних организација по пројектима у износу од 9.091 хиљаде динара и то за: 

- Пројекат „Клуб за запошљавање Рома“ (Investment in the health and the prosperity of 

youth in the Bulgarian – Serbian region) Подршка ЕУ инклузији Рома – Оснаживање 

локалних заједница за инклузију Рома, број пројекта 601/4 од 3.9.2019. године који 

финансира Европска унија са буџетске линије 2017/390-303/5.9.1 и референца 757/1.  

Текуће донације од међународних организација по овом пројекту у току 2019. године 

су износиле 47.889,04 евра што износи 5.629 хиљада динара. Ове донације су 

приказане као приход у 2019. години по средњем курсу Народне банке, а средства се 

налазе на девизном рачуну. 

-Улагање у здравље и просперитет младих у бугарско-српском региону“ (Investment in 

the health and the prosperity of youth in the Bulgarian – Serbian region), број пројекта 

ЦБ007.1.21.040, Уговор о донацији РД 02-29-265/22112016, који се спроводи у оквиру 

Бугарска-Србија ИПА Прекогранични програм, позив 2014ТЦ1615ЦБ007-1. По изводу 

број 8 од 27.12.2019. године су девизна средства у износу од 29,442.67 евра (пренос 

средстава по основу финалне уплате ино партнеру – Pernik Region Administration 

Перник, Бугарска на поменутом пројекту) враћена за умањену провизију на рачун 

Градске општине Црвени Крст. Разлог за поменуту неуспешну трансакцију је 

затварање свих рачуна у First investment bank. Текуће донације од међународних 

организација су износиле 29,442.67 евра у динарској противвредности 3.462 хиљаде 

динара и приказане су као приход у 2019. години по средњем курсу Народне банке а 

средства се налазе на девизном рачуну. 

б) Кредити 

У 2019. години ГО Црвени Крст се није задуживала код пословних банака. 
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Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве за 

период 1.1.2019. до 31.12.2019. године 

а) Средства сталне буџетске резерве, у складу са Одлуком о буџету за 2019. годину, 

планирана су у износу од 670 хиљада динара за сврхе предвиђене чланом 70. Закона о 

буџетском систему и  нису коришћена у периоду јануар - децембар 2019.године. 

б) Средства текуће буџетске резерве 

У периоду од 1.1.2019. године до 31.12.2019. године вршено је распоређивање 

текуће буџетске резерве за непланиране сврхе које нису утврђене апропријацијом и за 

сврхе за које се у току године показало да апропријације нису биле довољне. 

Средства текуће буџетске резерве коришћена су на основу решења Председника 

општине у укупном износу од 1.420 хиљада динара, и то: 
 

 Табела број 33: Средства текуће буџетске резерве                                                                       (у хиљадама динара) 

Ред.  

бр. 

Број решења Позиција Екон. 

класиф. 

ОПИС Износ  

1 2 3 4 5 6 

1. 43/2019-02 42 483 Новчане казне и пенали 60 

2. 737/2019-02 29 414 Социјална давања запосленима 100 

3. 873/2019-02 29 414 Социјална давања запосленима 400 

4. 1328/2019-02 29 414 Социјална давања запосленима 400 

5. 1359/2019-02 56 463 Трансфери осталим нивоима власти 400 

6. 1428/2019-02 3 414 Социјална давања запосленима 60 

Укупно искоришћена текућа буџетска резерва 1.420 

Планска позиција ТБР 3.000 

Неискоришћена ТБР 1.580 

 

 

Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2019. 

до 31.12.2019. године 

Према члану 34. став 3. Закона о јавном дугу
7
 локалне власти не могу давати 

гаранције, па сходно томе у 2019. години нису дате гаранције и из тог разлога ГО 

Црвени Крст није давала гаранције у току 2019. године. 

 

4. Потенцијалне обавезе 

Потенцијалне обавезе представљају непредвиђене околности или неизвесности у 

оквиру којих постоји одређена неизвесност да се оствари будући приход или расход. 

Могуће обавезе и потенцијални расходи најчешће настају због утужења по основу 

дуга, захтева за накнаду штете, поништаја уговора, неоснованог обогаћења, исељења и 

слично. Они се могу обрачунати или обелоданити, у зависности од вероватноће да ће 

будући редослед догађаја настанак расхода учинити извеснијим. Руководство је 

одговорно за идентификацију и доношење одлуке о адекватности рачуноводственог 

третмана потенцијалних прихода или расхода. 

Градска општина Црвени Крст Ниш на дан 31.12.2019. године води укупно два 

парнична поступка пред надлежним судовима.  

- Нема предмета у парничном поступку у којима је Градска општина Црвени Крст 

Ниш тужилац.  

                                                 
7 „Сл. гласник РС“, бр. 61/2005, 107/09, 78/2011,68/2015 и 95/18 
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- Два предмета у парничном поступку у којима је Градска општина Црвени Крст Ниш 

туженик и један предмет у парничном поступку у којима је Градска општина Црвени 

Крст Ниш туженик кога заступа Градско правобранилаштво.   

- Нема ванпарничних предмета у којима је Градска општина Црвени Крст Ниш 

противник предлагача самостално. 

- Нема предмета у којима је Градска општина Црвени Крст Ниш поверилац.  

Потенцијалне обавезе Градске општине Црвени Крст Ниш у парничним 

предметима где је општина самостално тужена износе 85 хиљада динара. 

Градска општина Црвени Крст Ниш нема обавезе у ванпарничним предметима које 

су правоснажно утврђене.  

У извршном поступку, Градска општина Црвени Крст Ниш нема потраживања 

повериоца према дужницима.  

Горе наведени износи су оквирни (без обрачунате камате и трошкова парничних, 

ванпарничних и извршних трошкова) и неизвесни су временски оквири дужине трајања 

спорова и коначан исход истих. 

Препоручујемо одговорним лицима да судске спорове и даље континуирано прате, 

анализирају и према процени потенцијалних прихода и расхода, приликом припреме и 

доношења буџета, по том основу, изврше одговарајући распоред. 

 

5. Друга питања у поступку ревизије 

1)  Накнаде сталним радним телима 

Чланом 38. Статута ГО Црвени Крст број 83/2017-01 од 4.9.2017. године одређена 

су следећа стална радна тела: Одбор за административна и мандатно имунитетска 

питања; Комисија за рад са месном самоуправом; Комисија за образовање, културу, 

спорт и омладину; Комисија за пољопривреду; Комисија за социјална и здравствена 

питања; Комисија за област комуналних послова; Комисија за привреду и развој; 

Комисија за родну равноправност и једнаке могућности; Комисија за сарадњу са 

другим градским општинама у земљи и иностранству. 

Веће Градске општине Црвени Крст доносило је Решења којима се образују 

следећи радни тимови: тим за ванредну ситуацију, тим за праћење примене етичког 

кодекса понашања функционера у градској општини Црвени Крст, тим за унапређење и 

развој пољопривреде на подручју Градске општине Црвени Крст, тима за кризне 

ситуације и Радна група за пружање административно-техничке подршке, у циљу 

спровођења поступка провере и утврђивања законитости и правилности испуњавања 

обавеза по основу пореза на имовину. Решењем број 338/2018-03 од 3.7.2018. године 

образован је Радни тим за унапређење и развој пољопривреде на подручју Градске 

општине Црвени Крст у моменту када је у Градској општини Црвени Крст  већ 

постојала  Комисија за пољопривреду коју је образовала Скупштина Градске општине 

Решењем број 153/2016-01 од 13.7.2016. године. Надлежности Радног тима за 

унапређење и развој пољопривреде на подручју Градске општине и надлежности 

Комисије за пољопривреду су исте. а састоје се у праћењу и подстицању развоја села и 

унапређењу пољопривредне производње, предлагању активности и предузимању мера 

за побољшање положаја пољопривредних произвођача и врше друге послове из ове 

области који су од значаја за градску општину.  

ГО Црвени Крст је у 2019. години плаћала накнаде радним телима које није 

формирала Скупштина и која нису предвиђена Статутом у износу од 8.550 хиљада 

динара (Радна група за пружање административно-техничке подршке, у циљу 

спровођења поступка провере и утврђивања законитости и правилности испуњавања 

обавеза по основу пореза на имовину у износу од 1.419 хиљада динара, тима за 
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ванредне ситуације у износу од 2.888 хиљада динара, тима за кризне ситуације у 

износу од 760 хиљада динара, члановима тима за кодекс понашања у износу од 1.633 

хиљаде динар, члановима тима за пољопривреду у износу од 1.880 хиљада динара), 

што није у складу са чланом 36. Закона о локалној самоуправи којим је прописано да 

Скупштина општине оснива стална или повремена радна тела за разматрање питања из 

њене надлежности и члану 37. Статута  ГО Црвени Крст број 83/2017-01 од 4.9.2017. 

године којим је прописано да Скупштина ГО оснива стална радна тела, као и 

повремена радна тела за разматрање питања из своје надлежности.  

 

2) Услуге по уговору 

ГО Црвени Крст је у 2019. години извршила расход у износу од 530 хиљада динара 

без основа који је у складу са законом. Плаћен је расход у износу од 455 хиљада динара 

по рачунима доо „ММ транспорт“ Ниш и „Ниш експресу“ Ниш у износу од 75 хиљада 

динара, за превоз путника на манифестацију свечане доделе одликовања „Александар 

Невски“ председнику Републике Србије и превоз поводом  манифестација које нису у 

организацији ГО Црвени Крст Ниш, што није у складу са чланом 56. Закона о 

буџетском систему. 

 

3) Трансфери осталим нивоима власти 

 ГО Црвени Крст је у 2019. години на основу Уговора о додели средстава из буџета 

ГО за помоћ у одржавању основних школа и дечјих вртића пренела средства школама 

у износу од 1.000 хиљада динара, без основа који је у складу са законом. Пренос 

средстава школама није у надложности градских општина, па пренос средстава 

школама није у складу са  чланом 56. Закона о буџетском систему. 
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